

FS-1010 ページプリンタ







安全に正しくお使いいただくために

京セラページプリンタFS-1010をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

この使用説明書は、プリンタを良好な状態でご使用いただくために、正しい操作方法・日常の手入れおよび簡 単なトラブルの処置などができるようにまとめたものです。ご使用前に必ずこの使用説明書をお読みくださ い。また、お読みになった後は、本製品の近くに保管してください。

この使用説明書および本製品の表示では、本製品を正しくお使い頂き、あなたや他の人々への危害や財産への 損害を未然に防止するために、いろいろな絵表示をしています。その表示と意味は次のようになっています。

▲ 警告:この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が想定される内容を 示しています。

▲ 注意:この表示を無視して、誤った取扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される内容および物的 損害のみの発生が想定される内容を示しています。

絵表示

△記号は注意(危険・警告を含む)を促 す内容があることを告げるものです。 図の中に具体的な注意内容が描かれ ています。

♥記号は禁止の行為であること を告げるものです。図の中に具体 的な禁止内容が描かれています。

●記号は行為を規制したり指示する内容 を告げるものです。図の中に具体的な指 示内容が描かれています。



またこれら以外にも、印刷品質に関する注意や、本機の操作上の注意等であることを示す「**A お知らせ**」表示も しています。

注意ラベルについて

本製品には、下記に示す位置に安全に関する注意ラベルを貼っています。紙詰まり処置時に火傷や感電などの 事故のないようご注意ください。

■ レーザ光に関する注意

▲ 注意

本体内部のレーザスキャナ・ユニットではレーザ光が放射されています。内部のカバーには、警告ラベルが貼 られています。(下図参照)レーザ光にさらされ ないために以下のことに注意してください。

●本機内部の固定されているカバーは外 さないでください。レーザ 光がもれるお それがあります。内部の点検・調整・修理 は京セラミタジャパン株式会社正規特 約店、またはお客様相談窓口へご依頼く ださい。



●本機を改造しないでください。火災、感 電、およびレーザ光がもれ るおそれがあ ります。





後部カバー内部



■ 設置環境について

▲ 注意

●本製品をぐらついた台の上や傾いた所 など不安定な場所に置かないでくださ い。落ちたり、倒れたりして、けがの原因 となることがあります。



- ●本製品を湿気やほこりの多い場所に置 かないでください。万一電源プラグにほ こりやゴミなどが付着している場合は 取り除いてください。火災、感電の原因 となることがあります。
- ●本製品をストーブなどの熱源や可燃物 が近くにある場所に置かないでくださ い。火災の原因となることがあります。
- ●本製品の冷却効果を保つため、機械の周 辺は下記のスペースを確保してくださ い。特に本製品左側と後側には通気口が あり、壁などに近づけないでください。 充分なスペースがないと冷却されず、発 熱や性能不良の原因となります。





その他の注意事項

- ●本製品は設置する場所によっては外気条件が加 わって、性能が維持できなくなる場合があります ので、常温常湿の室内(室温20 ℃、湿度65 %RHが 適当)に設置し、下記のような場所は避けてくだ さい。
- 窓際など、直射日光の当たる場所や明るい場所
- 振動の多い場所
- 急激に温度や湿度が変化する場所
- 冷暖房の冷風や温風が直接当たる場所
- 通気性、換気性の悪い場所

■ 設置電源・アースについて

▲ 警告

 ●表示された電源電圧以外の電圧で使用 しないでください。またタコ足配線をし ないでください。火災、感電のおそれが あります。



●電源プラグはコンセントに確実に差し 込んでください。電源プラグの刃に金属 などが触れると火災、感電の原因となり ます。



●必ずアース線をアース対象物に接続し てください。アース接続がされないで万 一、漏電した場合は火災、感電のおそれ があります。なお、アース接続ができな い場合は、京セラミタジャパン株式会社 正規特約店、またはお客様相談窓口へご 相談ください。

●電源プラグは製品の近くの容易に接続 できるコンセントにつないでください。



■ 包装用ビニールの取り扱いについて

▲ 警告

●本製品に使っている包装用のビニール を子供に触れさせないでください。ビ ニールが鼻や口に吸着すると、窒息する おそれがあります。





■ 機械の取り扱いについて

▲ 警告

- ●本製品の上に花瓶、植木鉢、コップや水 などの入った容器または金属物を置か ないでください。こぼれたり中に入った 場合、火災、感電のおそれがあります。
- ●本製品のカバーは外さないでください。 内部には電圧の高い部分があり、感電の おそれがあります。
- ●電源コードを傷つけたり、破損したり、 加工したりしないでください。また重い ものをのせたり、引っぱったり、無理に 曲げたりすると電源コードをいため、火 災、感電のおそれがあります。
- ●本製品の改造や分解は絶対に行わない でください。火災、感電、レーザー光洩れ による失明のおそれがあります。
- ●万一、発熱していたり、煙が出ている、へ んな臭いがするなどの異常状態のまま 使用すると、火災、感電のおそれがあり ます。すぐに電源スイッチを切り、その 後必ず電源プラグをコンセントから抜 いてください。そして京セラミタジャパ ン株式会社正規特約店、またはお客様相 談窓口へご連絡ください。
- 万一、異物(金属片、水、液体)が本製品の 内部に入った場合は、まず本体の電源ス イッチを切り、電源プラグをコンセント から抜いて京セラミタジャパン株式会 社正規特約店、またはお客様相談窓口へ ご連絡ください。そのまま使用すると火 災、感電のおそれがあります。
- ●濡れた手で電源プラグを抜き差ししな いでください。感電のおそれがありま す。
- ●内部の点検・修理は京セラミタジャパン 株式会社正規特約店、またはお客様相談 窓口へ依頼してください。

▲ 注意

●電源プラグをコンセントから抜くとき は、電源コードを引っぱらないでくださ い。電源コードが傷つき、火災、感電の原 因となることがあります。(必ず電源プ ラグを持ってコンセントから抜いてく ださい)



- ●本製品を移動させる場合は、必ず電源プ ラグをコンセントから抜いてください。 電源コードが傷つき、火災、感電の原因 となることがあります。
- ●夜間等で長時間本製品をご使用になら ない場合は、電源スイッチを切ってくだ さい。また連休等で長期間、本製品を使 用にならないときは、安全のため必ず電 源プラグをコンセントから抜いてくだ さい。



- ●本製品を持ち上げたり、動かす場合は、 所定の箇所を持つようにしてください。
 - ず電源プラグをコンセント から抜いて
- ●本製品の清掃を行うときには安全上、必

ください。

●本製品内部の清掃については京セラミ タジャパン株式会社正規特約店、または お客様相談窓口へご相談ください。本製 品の内部にほこりがたまったまま長い 間掃除をしないと、火災や故障の原因と なることがあります。特に、湿気の多く なる梅雨期の前に行うと、より効果的で す。なお、内部清掃費用については京セ ラミタジャパン株式会社正規特約店、ま たはお客様相談窓口へご相談ください。







その他の注意事項

- ●本製品の上には重いものをのせたり、衝撃を与えたりしないでください。
- ●印刷中には次のことをしないでください。
 - カバー類を開ける。
 - 電源スイッチを切る。
 - 電源コードを抜く。
- ●プリンタの使用中はオゾンが発生しますが、その 量は人体に影響を及ぼさないレベルです。ただ し、換気の悪い部屋で長時間使用する場合や大量 に印刷する場合には、臭気が気になることもあり ます。快適な作業環境を保つためには部屋の換気 をすることをお勧めいたします。
- ●転居などで本製品を動かす場合は、京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口へご連絡ください。
- ●コネクタ、プリント基板等の電気部品に触らないでください。静電気により破損する可能性があります。
- ●この使用説明書に記載されていないことは行わ ないでください。

■ トナーの取り扱いについて

\Lambda 注意

●トナーは吸い込んだり、口に入れたり、 眼、皮膚に触れないようにしてください。誤って口に入った場合は水で胃を薄め、医師の診断を受けてください。皮膚に触れた場合は、石鹸と水で洗ってください。眼に入った場合は、水で洗い流し、 医師の診断を受けてください。



- ●トナーまたはトナーの入った容器を、子 供の手に触れさせないでください。
- ●トナーまたはトナーの入った容器を火 中に投じないでください。火花が飛び散 り、やけどの原因となることがありま す。

\bigcirc

その他の注意事項

- ●トナーキットの箱や容器の注意文をよくお読み ください。
- ●トナーやトナーの入った容器の廃棄については 国や地方自治体の規制にしたがってください。

●本製品を長時間使わない場合は、用紙をカセットから取り出し、元の包装紙に戻して密封してください。

■ 補修用性能部品について

弊社の保守サービスのために必要な補修用および 消耗品の最低保有期間は、販売終了後5年間です。

はじめに

ご注意

本書の内容の一部または全部を、無断転載することは禁止します。本書の内容は、改良などのために予告なしに変更することがあります。

本機を使用した結果の影響については、本説明書の内容にかかわらず責任を負いかねますのでご了承ください。

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会(VCCI)の基準に基づくクラスB 情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この 装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こす ことがあります。使用説明書にしたがって正しい取り扱いをしてください。

本機器は社団法人日本事務機械工業会が定めた情報技術機器装置および周辺機器の高調波対策ガイドラインに適合しています。

コンピュータとプリンタとの接続は、シールドされたケーブルをお使いください。

お問い合わせ先

本プリンタの使用方法や技術的なお問い合わせ、および修理については、お買 い上げの京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にて うけたまわります。



● 9:00~12:00 ●13:00~17:00 (但し、土曜日、日曜日及び祝日は除く)

http://www.kyoceramita.co.jp/jp

本プリンタは仕様の範囲内でご使用ください。保守契約を結ばれることをお すすめします。

商標について

- プリスクライブ、PRESCRIBE、エコシス、ECOSYS、KPDLおよびKIRは、京セラ株式会社の登録 商標です。
- Power PCはIBM社の米国、その他の国における商標です。
- コンパクトフラッシュはサンディスク社の登録商標です。
- PCLは米国ヒューレット・パッカード社の登録商標です。
- Microsoft、MS-DOS、Windowsは、Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標です。Windows NTは米国Microsoft Corporationの米国およびその他の国における商標です。
- 本プリンタがエミュレートしている PCL 6 は、米国 Peerless Group が開発した互換システム
 PeerlessPrintXL を使用しています。PeerlessPrintXL は米国 Peerless Group(Redondo Beach, CA90278, U.S.A.)の商標です。
- TrueTypeは、米国Apple Computer, Inc.の登録商標です。
- PostScriptはAdobe Systems, Incorporated (アドビシステムズ社)の商標です。
- 本製品はウインドリバーシステムズ社のリアルタイムOS統合環境TornadeTMを用いて開発されました。
- その他、本書中の社名や商品名は、各社の登録商標または商標です。



IBM PROGRAM LICENSE AGREEMENT

THE DEVICE YOU HAVE PURCHASED CONTAINS ONE OR MORE SOFTWARE PROGRAMS ("PROGRAMS") WHICH BELONG TO INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORPORATION ("IBM"). THIS DOCUMENT DEFINES THE TERMS AND CONDITIONS UNDER WHICH THE SOFTWARE IS BEING LICENSED TO YOU BY IBM. IF YOU DO NOT AGREE WITH THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS LICENSE, THEN WITHIN 14 DAYS AFTER YOUR ACQUISITION OF THE DEVICE YOU MAY RETURN THE DEVICE FOR A FULL REFUND. IF YOU DO NOT SO RETURN THE DEVICE WITHIN THE 14 DAYS, THEN YOU WILL BE ASSUMED TO HAVE AGREED TO THESE TERMS AND CONDITIONS.

The Programs are licensed not sold. IBM, or the applicable IBM country organization, grants you a license for the Programs only in the country where you acquired the Programs. You obtain no rights other than those granted you under this license.

The term "Programs" means the original and all whole or partial copies of it, including modified copies or portions merged into other programs. IBM retains title to the Programs. IBM owns, or has licensed from the owner, copyrights in the Programs.

1. License

Under this license, you may use the Programs only with the device on which they are installed and transfer possession of the Programs and the device to another party.

If you transfer the Programs, you must transfer a copy of this license and any other documentation to the other party. Your license is then terminated. The other party agrees to these terms and conditions by its first use of the Program.

You may not:

1) use, copy, modify, merge, or transfer copies of the Program except as provided in this license;

2) reverse assemble or reverse compile the Program; or

3) sublicense, rent, lease, or assign the Program.

2. Limited Warranty

The Programs are provided "AS IS".

THERE ARE NO OTHER WARRANTIES COVERING THE PROGRAMS (OR CONDITIONS), EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

Some jurisdictions do not allow the exclusion of implied warranties, so the above exclusion may not apply to you.

3. Limitation of Remedies

IBM's entire liability under this license is the following;

1) For any claim (including fundamental breach), in any form, related in any way to this license, IBM's liability will be for actual damages only and will be limited to the greater of:

a) the equivalent of U.S.\$25,000 in your local currency; or

b) IBM's then generally available license fee for the Program

This limitation will not apply to claims for bodily injury or damages to real or tangible personal property for which IBM is legally liable.

IBM will not be liable for any lost profits, lost savings, or any incidental damages or other economic consequential damages, even if IBM, or its authorized supplier, has been advised of the possibility of such damages. IBM will not be liable for any damages claimed by you based on any third party claim. This limitation of remedies also applies to any developer of Programs supplied to IBM. IBM's and the developer's limitations of remedies are not cumulative. Such developer is an intended beneficiary of this Section. Some jurisdictions do not allow these limitations or exclusions, so they may not apply to you. 4. General

You may terminate your license at any time. IBM may terminate your license if you fail to comply with the terms and conditions of this license. In either event, you must destroy all your copies of the Program. You are responsible for payment of any taxes, including personal property taxes, resulting from this license. Neither party may bring an action, regardless of form, more than two years after the cause of action arose. If you acquired the Program in the United States, this license is governed by the laws of the State of New York. If you acquired the Program in Canada, this license is governed by the laws of the Province of Ontario. Otherwise, this license is governed by the laws of the Program.

フォントの商標について

- 本プリンタに搭載されている欧文フォントは、すべてAgfa Corporationからのライセンスを受けています。
- ・ **AGFA** ◆ 本製品は Agfa Corporation からの UFST[™] MicroType[®] のフォントを搭載しています。
- TimesはLinotype-Hell AGの登録商標です。
- TrueTypeは、米国Apple Computer, Inc.の登録商標です。
- PostScriptはAdobe Systems, Incorporated(アドビシステムズ社)の商標です。
- Helvetica、Palatino、Times は Linotype-Hell AG の登録商標です。ITC Avant Garde Gothic、ITC Bookman、ITC Zapf Chancery、ITC Zapf Dingbatsは、International Typeface Corporationの登録商標 です。

Agfa Japanライセンス契約

- 1. 「本件ソフトウェア」とは、特殊なフォーマットで符号化された、デジタル符号の機械読取可能 なスケーラブル・アウトライン・データならびにUFST ソフトウェアを意味するものとします。
- 2. お客様は、お客様自身の通常の業務目的または個人的な目的で、アルファベット、数字、文字および記号(「タイプフェース」)のウェート、スタイルおよびバージョンを複製および表示するために本件ソフトウェアを使用する非独占的ライセンスを受諾することに同意します。Agfa Japanは、本件ソフトウェアおよびタイプフェースに関するすべての権利、権原および利権を留保します。本契約において明示的に規定した条件に基づき本件ソフトウェアを使用するライセンス以外には、いかなる権利もお客様に許諾されません。
- Agfa Japan の財産権を保護するため、お客様は本件ソフトウェアおよびタイプフェースに関す るその他の財産的情報を極秘に保持すること、また、本件ソフトウェアおよびタイプフェース へのアクセスとその使用に関する合理的な手続きを定めることに同意します。
- 4. お客様は本件ソフトウェアまたはタイプフェースを複製またはコピーしないことに同意します。
- 5. このライセンスは、早期終了しない限り、本件ソフトウェアおよびタイプフェースを使用し終わるまで存続するものとします。お客様が本契約ライセンスの条件の遵守を怠り、当該不履行がAgfa Japanからの通知後30日以内に是正されなかったときは、Agfa Japanは本ライセンス契約を解除することができます。本ライセンス契約が満了するか、または解除された時点で、お客様は要求に応じて本件ソフトウェアとタイプフェースの複製物ならびに文書をすべて Agfa Japanに返却するか、または破棄するものとします。
- お客様は、本件ソフトウェアの変更、改変、逆アセンブル、解読、リバースエンジニアリングまたは逆コンパイルを行わないことに同意します。
- 7. Agfa Japanは、引渡し後90日間について、本件ソフトウェアがAgfa Japanの発表した仕様に従っ て作動すること、欠陥がないことを保証します。Agfa Japan は、本件ソフトウェアにバグ、エ ラーおよび脱落が一切ない旨の保証を行いません。 当事者は、特定目的適合性および商品性の保証を含む明示または黙示の他のすべての保証が 排除されることに合意します。
- 8. 本件ソフトウェアおよびタイプフェースに関するお客様の排他的救済手段および Agfa Japan の唯一の責任は、欠陥のある部品を Agfa Japan に返却した時点で修理または交換することで す。いかなる場合も Agfa Japan は、本件ソフトウェアおよびタイプフェースの誤用または不正 使用により引き起こされた喪失利益、喪失データ、またはその他の付随的損害、派生的損害そ の他の損害について責任を負いません。
- 9. 本契約はアメリカ合衆国ニューヨーク州の法律に準拠します。
- 10. お客様は、Agfa Japanの事前の書面による同意がない限り、本件ソフトウェアおよび/またはタイ プフェースの再使用許諾、販売、リースまたはその他の方法による譲渡を行ってはなりません。
- 政府による使用、複製または開示は、FAR252-227-7013「技術データおよびコンピュータソフト ウェアに関する権利」の(b)(3)(ii)項または(c)(1)(ii)項に定められた制限を受けます。さらに、 使用、複製または開示は、FAR52.227-19(c)(2)項に定められたソフトウェアの限定的権利に適 用される制限を受けます。
- 12. お客様は、本契約を自ら読了し、了解したことを認め、また本契約の諸条件により拘束されることに同意します。いずれの当事者も、本契約に記載されていない言明または表明により拘束されないものとします。本契約の変更は、各当事者の正当な権限を有する代表者が署名した書面による場合を除き、効力は一切ありません。



当社は国際エネルギースター・プログラムの参加事業者として、本製品が国際エネルギースター・プログラムの基準に適合していると判断します。

国際エネルギースター・プログラムは、その基準に適合した機器の製造・販 売を促進させることにより、効率的なエネルギー活用を促進し、エネルギー の消費にともなう環境汚染を低減させることを基本目的としています。

本プリンタは国際エネルギースター・プログラムの基準に適合した、スリー プ・タイマ機能を搭載しています。この機能を使用することにより、プリン タの電力消費を抑えることができます。またプリンタを長時間使用しない場 合は、プリンタの電源を切ってください。

スリープモード	スリープモード
の初期設定時間	時の電力消費量
5分(15分)	6W (20 W)

()はエネルギースター・プログラムの基準値です。

電源を切った状態では、消費電力は0Wです。



本製品は、「グリーン購入法(国等による環境物品等の調達の推進に関する法 律)」の定める「特定調達物品」の判断基準に適合する環境に配慮した製品で す。

本機の特長

本機は以下のような主な特長を備えています。

長寿命部品

ドラム、現像ユニット、定着ユニットなど、従来のプリンタでは消耗品であった 主要部品は長寿命設計されており、定期的な交換は不要になりました。このた め、定期的に必要なメンテナンスはトナーコンテナ(TK-17)の交換(約 6,000 ページ印刷毎)と、プリンタ内部を清掃することだけです。

スリープモード

ー定の時間内にプリンタの設定やデータの受信が行われなかった場合、電力の 消費を抑えるスリープモードを搭載しています。

エコプリント

トナーの消費量を抑えて印刷を行うエコプリント機能を搭載しています。エコ プリント機能を使うと、同量のトナーでより多くの枚数を印刷できます。

高品位のプリントアウト

Fast 1200モードでは、解像度1200 dpiの高品位な印刷を行うことができます。また、KIR (Kyocera Image Refinement)技術により、300 dpi や600 dpi でも鮮明で高品質な印刷を実現します。

USB(Universal Serial Bus)インタフェースを装備

USB仕様Revision 1.1に準拠したUSBインタフェースを装備しています。最大通 信速度は12 Mbpsで、データ転送を高速に行います。

多彩な欧文フォントを搭載

PCL/PostScript 互換の欧文スケーラブルフォント 80 書体と、欧文ビットマップ フォント1書体を内蔵しています。

用紙の自動選択(メディアタイプセレクション)機能

印刷する用紙の種類(普通紙、OHP フィルム、ラベル紙など)を、あらかじめ各 給紙元に設定しておくことにより、印刷時に指定した用紙の種類を自動的に選 択して印刷することができます。

プリスクライブコマンド

グラフィック機能がより強化されたページプリンタ制御言語プリスクライブ コマンドを内蔵しています。マージン設定や文字間隔、行間隔の変更、アウトラ インフォントや図形に対しての回転、塗りつぶしなどを簡単なコマンドで実現 することができます。

PDF417 二次元スタックシンボル対応

二次元スタックシンボルPDF417(Portable Data File 417)に対応しています。

KM-NET VIEWER対応

ネットワーク上でプリンタの状態を確認できるユーティリティ、KM-NET VIEWER に対応しています。KM-NET VIEWER は、付属の Kyocera Mita Digital Library CD-ROMに収録しています。

KM-NET Remote Operation Panel(リモート・オペレーションパネル)対応

プリンタに接続したコンピュータのディスプレイ上に、プリンタの仮想操作パ ネルを表示させるユーティリティ、KM-NET VIEWER に対応しています。KM-NET VIEWER は、パラレルインタフェース接続とネットワーク接続で使用で き、Windows 95/98/Me、Windows NT 4.0、Windows 2000、Windows XP 上でプリン タの設定を行ったり、プリンタの状態をモニタすることができます。リモート・ オペレーションパネルは付属のKyocera Mita Digital Library CD-ROMに収録さ れています。

付属マニュアルの紹介

マニュアル	内容
設置手順書(印刷物)	プリンタの設置から、印刷テストまでの手順を説明しています。
クイックガイド (印刷物)	トナーキットの交換手順、お手入れの手順を説明しています。また、エラー発生時のイ ンジケータ表示を一覧にまとめてあります。
プリンタドライバガイド (CD-ROM収録)	プリンタドライバのインストールやプリンタドライバの基本的な操作方法について 説明しています。
使用説明書(本書)	機能、操作方法など、本プリンタを使用する上で必要となる情報を詳しく説明してい ます。また、各種のトラブルの対処方法も説明しています。目的や必要に応じて、必要 な部分をお読みください。
	また、プリンタの制御言語であるプリスクライブコマンドを使用して印刷プロ グラムを作成するためのプログラマ用マニュアルとして、 プリスクライブⅡプ

グラムを作成するためのプログラマ用マニュアルとして、プリスクライブII プ ログラミングマニュアル</u>が用意されています。お求めについては、京セラミタ ジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口へお申し付けください。

本書の内容

本書には、以下の項目があります。

第1章 操作パネルの設定と操作

本機のインジケータおよびキーの機能や操作方法について説明しています。

第2章 日常のメンテナンス

トナーコンテナ、廃棄トナーボックスの交換方法、 プリンタの清掃について説明しています。

第3章 困ったときは

紙詰まりなどプリンタに問題が発生したときの処 置方法を説明しています。

第4章 用紙について

プリンタで使用できる用紙について説明していま す。

第5章 ファームウェアパラメータ

プリスクライブ FRPO コマンドにより、印刷設定に 関する各種のパラメータを設定し、内部メモリーに 記憶する方法について説明しています。

付録 A フォント

本プリンタに搭載されているフォントについて説 明しています。

付録 B オプションについて

本プリンタで使用できるオプションの紹介と、設置 方法について説明しています。

付録 C インタフェース

パラレルインタフェースと USB インタフェースの ピン割り当てや信号の意味などについて説明して います。

付録 D プリンタの仕様

本プリンタの仕様を一覧にしています。

付録 E 用語集

本書で使われている用語を説明しています。

目次

安全に正しくお使いいただくために	i
------------------	---

はじめに

	. vi
本機の特長	xi
付属マニュアルの紹介	xiii
本書の内容	xiii

第1章	操作パネルの設定と操作	1-1
	操作パネルの名称と機能	1-2
	インジケータの表示とその音味	1_3
	キーの機能	
	ステータスページ	1-4
	KM-NET Remote Operation Panel(リモート・オペレーションパネル)について	1-7
	動作環境	1-7
	KM-NETリモート・オペレーションパネルのインストール	1-8
	KM-NETリモート・オペレーションパネルの起動	1-10
	KM-NETリモート・オペレーションパネルの名称と機能	1-11
	KM-NETリモート・オペレーションパネルの基本設定	1-13
	プリンタとの接続	1-16
	設定メニュー	1-17
	用紙に関連する設定	1-18
	コピー枚数(印刷枚数)の設定	1-18
	印刷方向の設定	1-19
	給紙元の選択	1-20
	用紙サイズの設定	1-21
	給紙元の用紙タイプ設定	1-23
	給粃元のフロバアイ 田知の厚を訊字	1-25
	用紙の厚さ設正	1-26
	プリンタの基本設定	1-28
	印刷濃度の設定	1-28
	KIRモードの選択	1-29
	エコブリントモードの選択	1-31
	解像度の選択	1-32
	日期収ペーン待ち時間(タイムアワト)の設定	1-33
		1-34
	ムミュレーンヨンの選択 マットローカインタフィーフォードの訳字	1-36
	ホットソークインタノエーヘルートの設定	1-3/

Ξ	1

RAMディスクの設定	1-38
トナー残量の確認	1-39
リモート・オペレーションパネルの表示言語の選択	1-40
その他の設定	1-41
プリンタの設定	1-41
プリンタのパスワード設定	1-42
プリンタメモリーの確認	1-44
ホストバッファの設定	1-45
固定資産番号の設定	1-47
リソースリストの表示	1-48
プリスクライブコマンドをプリンタに送る	1-49

 第2章 日常のメンテナンス	第21
 トナーコンテナの交換	
 トナーの補給	
 清掃	

第3章	困ったときは	3-1
	一般的な問題について	
	印刷品質の問題	3-3
	インジケータ	
	メンテナンス要求表示	
	プリンタの修理を要するエラー表示	
	対処可能なエラー表示	
	通常時の表示	
	紙詰まりの処置	
	排紙トレイ部での紙詰まり	
	給紙カセット部での紙詰まり	
	プリンタ内部での紙詰まり	

第4章	用紙について	4-1
	用紙の基本仕様 使用できる用紙 田紙の基本仕様	
	適正紙の選択	
	特殊な用紙 OHPフィルム ラベル用紙	4-7 4-8 4-8
	用紙タイプ	

第5章	ファームウェアパラメータ	5-1
	ファームウェア設定	5-2
	インタフェース独立FRPOパラメータ	
	インタフェース共有FRPOパラメータ	
付録 A	フォント	A-1
	内蔵フォント	A-2
	フォントリスト	A-3
付録 B	オプションについて	B-1
	使用可能なオプション装置	B-2
	拡張メモリーの増設	B-3
	メモリーカード(コンパクトフラッシュカード)	B-8
	ネットワークインタフェースカード	B-10
付 <mark>録</mark> C	インタフェース	C-1
	パラレルインタフェース	C-2
	パラレルインタフェースのコミュニケーションモード	
	インクノエーへ信々	
	USB4 シタフェース 仕様	С-6 С-6
	インタフェース信号	C-6
付録 D	プリンタの仕様	D-1
付 <mark>録</mark> E	用語集	E-1
索引		索引-1

^{第1章} 操作パネルの設定と操作

この章では操作パネル部のインジケータ、キーの説明、およびユーティリティのリモート・オペレーションパネルのインストールとその使いかたについて解説します。

操作パネルの名称と機能	1-2
KM-NET Remote Operation Panel	
(リモート・オペレーションパネル)について	1-7
KM-NETリモート・オペレーションパネルの基本設定	1-13
用紙に関連する設定	1-18
プリンタの基本設定	1-28
その他の設定	1-41

操作パネルの名称と機能

プリンタ上部の操作パネルには4つのインジケータと2つのキーがあります。これらのインジケータは点灯、消灯、点滅の組み合わせによって、プリンタの現在の状態(通常/エラー)をあらわします。

インジケータやキーの名称と説明は、次ページからの表を参照してください。 下図の番号は、表の参照番号に対応しています。



操作パネルの名称と機能

インジケータの表示とその意味

参照番号	名前	状態	意味
1	オンライン	点灯	プリンタはオンライン状態です。(印刷可能です。)
	インジケータ	点滅	• エラーが起きていますが、 ③キーを押すと処理を続行します。
	() 💿		 プリンタはオフラインの状態です。印刷は行いませんが、データの受信は可能です。
	(緑色)		 ・ プリンタがスリープモードになっています。操作パネルのキーを押
			したり、本体のカバーを開閉したり、またはデータを受信すると ウォーミングアップ後にオンライン状態になります。
		消灯	エラーによりプリンタが停止しています。
2	データ	点灯	データ処理中です。
	インジケータ	点滅	データ受信中です。
	→通 ○ (緑色)		
3	注意	点灯	本体のカバーが開いています。
	インジケータ	点滅	• 紙詰まりが起きています。
	i∎ 8∿ ○		 ・ 給紙カセットが止しく装着されていないか、または用紙が入っていません。
	(赤色)	消灯	正常な状態です。
4	トナー	点灯	トナーが無くなりました。新しいトナーコンテナに交換してください。
	インジケータ	点滅	トナーが残り少なくなりました。新しいトナーコンテナの準備をして
	. O		
	(赤色)		

キーの機能

参照番号	名前	機能
5	-+ 🔘	1秒以上押しつづけると、実行中の処理を中止します。
	(キャンセル キー)	
6	(実行キー)	 このキーを押すと(3秒以内)、プリンタのオンラインとオフラインを切り替えます。 給紙トレイに用紙が無くなったとき、このキーを押すと多目的トレイと給紙カセットを切り替えて給紙します。 このキーを押してから操作を続けるようリモート・オペレーションパネルにエラーメッセージが表示されることがあります。その場合は、このキーを押してから操作を続行してください。 3秒以上10秒以内の間押しつづけると標準ステータスページ*が印刷されます。 10秒以上押しつづけると、サービス・ステータスページが印刷されます。

* 標準ステータスページについては1-4ページを参照してください。サービス・ステータスページは修理などの際にサービ ス担当者が使用します。

ステータスページ



各項目については、次のページで解説しています。

⇔お知らせ

プリンタのファームウェアのバージョンにより、標準ステータスページに印刷 される項目や値が異なる場合があります。 1 — ファームウェアバージョン(Firmware Version) ファームウェアのバージョンと発行日付です。

2 — プリンタ設定状況(Hardware Information)

用紙カセットにセットされている用紙サイズと用紙種類、プリンタの主な設定 項目についての情報を表示します。

3—ページ情報(Page Information)

現在の解像度、設定印刷枚数、総印刷枚数を表示します。

4 — ネットワークステータス (Network Status)

ネットワーク関係の設定状態を表示します。TCP/IP 欄には、IP アドレス、サブ ネットマスクアドレス、デフォルトゲートウェイアドレスを表示します。

5—メモリー使用状況(Memory)

プリンタに装着されている総メモリーと、現在使用可能なメモリー、および現在のRAM ディスクの状態が表示されます。

6 — 装着オプション(Installed Options)

プリンタのオプション機器の装着状態を表示します。

7—エミュレーション(Emulation)

設定できる全エミュレーションを表示します。工場出荷時は PCL エミュレー ションに設定されています。

8 — イベント履歴(Error Log)

KPDL エラー、メモリー関連のエラーおよびメモリーカード関連のエラーが発生した場合に、順番に3つまでが表示されます。これらのエラーはリモート・オペレーションパネルを使用しているときに、コンピュータの画面に表示されます。

最後に起きたエラーはエラーログの先頭行に表示されます。エラーの処置方法 については、第3章 困ったときはを参照してください。プリンタの電源を切る と、エラー情報は消去されます。

9—トナー残量(Toner Gauge)

トナーコンテナ内の、およそのトナー残量を表示します。100から0に近づくほ どトナーの残量が少なくなります。

プリンタのすべてのインタフェースと、それぞれのインタフェースに設定され ているエミュレーションとフォント関連の情報が表示されます。

11 — KIRテストパターン(KIR Test Pattern)

プリンタのKIRモードを設定する際に利用します。詳しくは1-29ページのKIR モードの選択を参照してださい。

KM-NET Remote Operation Panel (リモート・オペレーションパネル)について

リモート・オペレーションパネルはプリンタ付属のCD-ROMに収録されていま す。リモート・オペレーションパネルをコンピュータにインストールすれば、 コンピュータのディスプレイ上にプリンタの状態や紙詰まりなどのエラー メッセージを表示させたり、コンピュータからプリンタの基本的な設定を行う ことができます。リモート・オペレーションパネルから設定した内容は、プリ ンタのデフォルト設定になります。ただし印刷時はアプリケーションソフトか らの設定が優先します。

動作環境

リモート・オペレーションパネルは Windows 95/98/Me、Windows NT 4.0、Windows 2000、Windows XP 上で動作します。Windows 95/98/Me 上ではパラレルインタフェース接続またはネットワーク接続(TCP/IPまたはIPX/SPX)で、Windows NT 4.0、Windows 2000、Windows XP 上ではネットワーク接続でのみ使用することができます。

⇔お知らせ

- リモート・オペレーションパネルは上記以外の OS 上では動作しません。またリモート・オペレーションパネルは、プリンタ付属のCD-ROMに収録されているKyocera Mita FS-1010 KXドライバとの組み合わせで使用してください。
- ローカル接続している場合には、アプリケーションソフトからの印刷は、 リモート・オペレーションパネルを閉じてから行ってください。

KM-NETリモート・オペレーションパネルのインストール

プリンタ付属の CD-ROM (Kyocera Mita Digital Library) をコンピュータの CD-ROM ドライブに挿入すると、セットアップ画面が自動的に表示されます。リ モート・オペレーションパネルをインストールするには、画面に表示される指 示に従って操作してください。ここでは Windows Me でのインストールを例に していますが、Windows 98/2000/XPでも同様の手順でインストールできます。

- Kyocera Mita Digital Library CD-ROM をコンピュータの CD-ROM ドラ イブにセットしてください。しばらくすると、使用許諾の画面が表示さ れます。
- **2** 使用許諾を表示をクリックしてください。使用許諾契約書が表示されます。



コンピュータに Adobe Acrobat Reader がインストールされていない場 合、次のダイアログボックスが表示されます。はいボタンをクリックす ると、Adobe Acrobat Reader をインストールします。



3 表示された使用許諾契約書の内容をよくお読みになり、同意いただける 場合は使用許諾の画面に戻って、同意する())をクリックしてください。しばらくすると、メインメニューが表示されます。

KM-NET Remote Operation Panel (リモート・オペレーションパネル)について

4 プリンタ ユーティリティをクリックし、KM-NET Remote Operation Panel のインストールをクリックしてください。リモート・オペレー ションパネルのインストールを開始します。



KM-NETリモート・オペレーションパネルの起動

3

Windowsのタスクバーにあるスタートボタンをクリックしてプログラム にカーソルを合わせ、Kyocera Mita、KM-Net の順にカーソルを合わせて、 表示された項目の中から Remote Operation Panelをクリックしてください。

	*	Windows Update							
uo	.	ን"ከታንታፈው	•	5	Kyocera Mita	• 🕻	KM-Net	•	🐐 Remote Operation Panel
Editi	<u></u>	最近使ったファイル(D)	Þ	0	スタートアッフ" Internet Explorer			4	Remote Operation Panel Release Notes
nium	5	設定(S)	•	53 •••	Outlook Express Windows Media Player				
leni		検索(<u>C</u>)	۲	_	¥.				
WII		∿µ7*(<u>H</u>)							
S M	2.	ファイル名を指定して実行(2)							
ð	æ	በታኽን(<u>U</u> _							
Š	D	Windows の終了 (山							
1	スタート) 🈂 😂 🕨 🖄 📗							

2 接続のためのウィザードが起動します。ローカル接続されたプリンタに 接続するには、ローカルプリンタを選択して次へをクリックしてください。ネットワーク接続されたプリンタに接続するには、ネットワークプ リンタを選択して次へをクリックしてください。

20-1	X	
このウィザードでは、新し、ワ リンシとの損後のための設定 を行います。	 ロニカルフリンタ① コンピュータのローカルボートに接続されたプリンタに接続します。 ネットワークナリンタ① ネットワークナリンタ① ネットワークナリンス② ホットワークエンクリン交差 アプドレス まれ見 取べアレスを指定する事 におり接続します。 	── ローカルプリンタ ── ネットワークプリンタ
	〈 戻る(8) 次へ(10) > キャンセル	

画面の指示にしたがって操作してください。ウィザードに表示される内 容は選択した接続形態によって異なります。 KM-NETリモート·オペレーションパネルの名称と機能



次の表で**リモート・オペレーションパネル**各部の名称と機能を説明します。図の番号は、下表の参照番号の数字に対応します。

参照番号	名前	機能
1	メッセージディスプレイ (1) (3)(4) PAR A4 PLAIN 〇首 & 曲 !	 (1) ReadyやPaper jamなどの、プリンタの状態やエラーメッセージを表示します。プリンタのステータスが表示されます。 (2) 現在選択されているインタフェースを表示します。 PAR:標準パラレルインタフェース OPT:オプションのネットワークインタフェース (3) 現在選択されている給紙カセットの用紙サイズを表示します。 (4) 現在選択されている給紙カセットの用紙のタイプを表示します。
	(2)	 (2)から(4)は、プリンタがネットワーク接続されている場合に表示されます。
		• エラーが発生すると、(2)から(4)の表示は消え、エラーメッセージを表示 します。
2	Ready PAR A4 PLAIN	 プリンタの状態をアイコンで表示します。 ○ : 印刷できます。 ○ : 給紙カセットが正しく装着されていないか、または用紙が入っていません。
		※ : 紙詰まりが起きています。3-14 ページの紙詰まりの処置 を参照して、詰まった用紙を取り除いてください。
		 ドナーが残り少なくなっているか、または無くなっています。新しいトナーコンテナに交換してください。詳しくは、2-2 ページのトナーコンテナの交換を参照してください。
		: エラーが起きています。3-5 ページの インジケータ を参照して、表示されたメッセージについての説明をご覧ください。

次ページへ続く

KM-NET Remote Operation Panel (リモート・オペレーションパネル)について

参照番号	名前	機能				
3	SET UP ボタン SETUP	 リモート・オペレーションパネルの以下の項目の基本設定を行えます。 ポーリング間隔 エラー通知 プリンタ画像表示 詳しくは、1-13ページのKM-NETリモート・オペレーションパネルの基本設定の基本設定を参照してください。 				
4	CONNECT ボタン CONNEC T	プリンタとコンピュータの接続方法を選択する画面が表示されます。パラ レルインタフェース接続またはネットワーク接続のいずれかを選択しま す。詳しくは、1-16ページのプリンタとの接続を参照してください。				
5	HELP ボタン HELP	ヘルプが表示されます。				
6	GO ボタン GO	このボタンはプリンタの ⁽²⁾ キーと同様に、以下の機能をもっています。 ・ プリンタのオンラインとオフラインの切り替え ・ リモート・オペレーションパネル に Press GO のエラーメッセージが表 示された場合の処理の続行 ⁽²⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³⁾ ⁽³				
7	MENU ボタン MENU	リモート・オペレーションパネル から設定できる、プリンタの設定メ ニューを表示します。詳しくは、1-17 ページの設定メニューを参照してく ださい。				
8	プリンタイメージ	プリンタの状態をアニメーションで視覚的に表示します。たとえばプリン タの上部カバーが開いている場合、プリンタイメージの上部カバーも開い て表示されます。 品お知らせ プリンタの状態が、プリンタイメージに反映されるまでに数分かかる場合 があります。				

KM-NETリモート・オペレーションパネルの基本設定

リモート・オペレーションパネルでプリンタの設定を行う前に、ポーリング間隔、エラー通知、プリンタの状態をモニタするための3D表示のプリンタイメージを表示させるかどうかなど、**リモート・オペレーションパネル**の動作設定を以下の手順で変更することができます。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の SETUP ボタンをクリッ クしてください。



2 次のダイアログボックスが表示されますので、説明を読んで設定を行ってください。

ステータス更新

ステータス更新タブをクリックしてください。



トラップを使用(自動通知)

このチェックボックスをチェックすると、たとえば上部カバーが開いているか 閉まっているかなど、ネットワークインタフェースカードから自動的に出力さ れるプリンタの状態に関する情報を**リモート・オペレーションパネル**が取得し て、画面に表示します。この機能を有効にするにはネットワークインタフェー スカードからのステータス通知機能が有効になっている必要があります。NIC 設定ボタンをクリックしてネットワークインタフェースカードのホームペー ジを開き、SNMPのトラップ通知を有効にしてください。

ポーリング間隔

このチェックボックスをチェックしてポーリングを有効にすると、リモート・ オペレーションパネルが一定の間隔でプリンタの状態の変化を確認します。こ の間隔は、マウスでスライダを移動させることで変更できます。初期設定値は5 秒です。通常はポーリングを有効にしておいてください。

エラー通知

エラー通知タブをクリックしてください。該当するチェックボックスをチェックすると、それぞれの項目が有効になります。



ここではエラー通知の方法を設定します。

音声

エラーが起こると音声ファイルが再生されます。チェックボックスをチェック してから音声ファイルボックス右のボタンをクリックすると、再生するファイ ルを選択するダイアログボックスが表示されますので、拡張子「.wav」のファイ ルを指定してください。

タスクトレイに表示

エラーが起こるとタスクトレイにアイコンを表示して通知します。

最上位に表示

エラーが起こると、そのとき開いている全ウィンドウの最上位にメッセージを 表示します。 画像

画像タブをクリックしてください。



3D画像を表示する

プリンタの状態をモニタするための、3D 表示のプリンタイメージを表示しま す。また、この画面でプリンタイメージの表示位置とアニメーション動作(**固** 定、回転、**ランダム**)を選択することもできます。

プリンタとの接続

リモート・オペレーションパネルは、プリンタとコンピュータがパラレルイン タフェースでローカル接続されている場合にも、ネットワーク(TCP/IP または IPX/SPX)接続されている場合にも使用することができます。プリンタとの接 続は、次の手順で行ってください。





2 接続のためのウィザードが起動します。ローカル接続されたプリンタに 接続するには、ローカルプリンタを選択して次へをクリックしてください。ネットワーク接続されたプリンタに接続するには、ネットワークプ リンタを選択して次へをクリックしてください。



3 画面の指示にしたがって操作してください。ウィザードに表示される内容は選択した接続形態によって異なります。

設定メニュー

リモート・オペレーションパネルの MENU ボタンをクリックすると、設定メ ニューが表示されます。メニューに表示される内容は、プリンタにインストー ルされたオプションとパラレルインタフェース接続かネットワーク接続かに よって異なります。



⇔お知らせ

リモート・オペレーションパネルでパスワードを設定している場合、はじめに パスワードの入力画面が表示されますので、パスワードを入力して OK ボタン をクリックしてください。詳しくは、1-42 ページの*プリンタのパスワード設定* を参照してください。

用紙に関連する設定

コピー枚数(印刷枚数)の設定

ここでは印刷時のコピー枚数(印刷枚数)を設定します。ここで設定した値が、 現在のインタフェースのデフォルト設定値になります。初期値として1が設定 されています。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。印刷制御をダブルクリックし、コピー枚数を クリックしてください。



3 コピー枚数のスピンボックスの▲または▼ボタンをクリックするか、コンボボックス内に印刷したい数値を直接入力してください。最大 999 枚まで設定できます。



4 数値を入力し、OK ボタンをクリックすると**リモート・オペレーションパ ネル**の初期画面に戻ります。これで設定は変更されます。 印刷方向の設定

ここでは、印刷する向きを選択します。初期設定は縦印字です。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の**MENU**ボタンをクリック してください。
- 2 メニューが表示されます。印刷制御をダブルクリックし、印字方向をク リックしてください。右側のラジオボタンをクリックして縦印字、横印 字のいずれかを選択してください。



- **3** OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。
- **4** プリンタの電源を入れ直してプリンタを再起動してください。プリンタ が再起動されると設定が有効になります。
給紙元の選択

用紙の給紙元を選択します。初期設定ではプリンタの給紙カセット(カセット 1)が選択されています。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック してください。



4

メニューが表示されます。**カセット情報**をダブルクリックしてくださ い。



3 給紙カセットのプルダウンメニューの▼ボタンをクリックすると、給紙元の一覧が表示されますので、選択したい給紙元をクリックしてください。Multi Purpose Tray は多目的トレイ、カセット1はプリンタの給紙カセット、オプションのペーパーフィーダを装着している場合は、カセット2が表示されます。



用紙サイズの設定

各給紙元の用紙サイズを設定します。初期設定は A4 サイズが設定されています。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- 2
- メニューが表示されます。**カセット情報**をダブルクリックすると、給紙 元が表示されます。オプションのペーパーフィーダを装着している場合 は、**カセット2**も表示されます。



3 プリンタの給紙カセットを設定するには**カセット1**をダブルクリックし、**用紙サイズ**をクリックしてください。



4 用紙サイズのプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、設定したい 用紙サイズを選択してください。

④ FS-1010 - 10141782 メニュー リリース ● ⑦ 印刷柳柳 ● ● ⑦ 印刷柳柳 ● ● ◇ オロリー ● ◇ オロリー ● ○ エミュレーション ● ● エミュレーション	×	田純井ノブ
H = Hotase H = Hotase H = Hotase H = C They Hand C They Hand H = C T		— 用紙リイス

⇔お知らせ

多目的トレイや、オプションのPF-17の用紙サイズを設定する場合も、同様に設定を行ってください。

給紙元の用紙タイプ設定

給紙元ごとに用紙タイプを選択することができます。デフォルトは Plain(普通紙)です。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック してください。



メニューが表示されます。**カセット情報**をダブルクリックすると、プリ ンタの給紙元が表示されます。

4 FS-1010 - 10.14.17.62 ▼	
メニュー リソース	
	– カセット情報 [–] 給紙元
OK キャンセル 適用値	

3 カセット1をダブルクリックし、用紙タイプをクリックしてください。



4 用紙タイプのプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、用紙のタイ プを選択してください。

46 FS-1010 - 10.14.17.62 メニュー 「リソース」	×	1
	Rifs/17* Plan v Preprinted a Band v Generacted v	━━ 用紙タイプ
	OK キャンセル 適用(A)	[

給紙元 用紙タイプ	多目的トレイ	給紙カセット
Plain (普通紙)[64~90 g/m ²]	0	0
Transparency (OHPフィルム)	0	×
Preprinted (プレ印刷紙)	0	0
Labels (ラベル用紙)	0	×
Bond (証券)	0	0
Recycled (再生紙)[64~90 g/m ²]	0	0
Vellum (薄紙)[64 g/m ² 未満]	0	×
Rough (厚紙) [90 g/m ² 以上]	0	0
Letterhead (レターヘッド)	0	0
Color (着色紙)	0	0
Prepunched (穴あき用紙)	0	0
Envelope (封筒)	0	×
Cardstock (はがき)	0	×
Custom 1から8 (ユーザー定義)*	0	0

設定可能な用紙タイプについては下の表を参照してください。

○: 給紙できます ×: 給紙できません

* 任意の用紙タイプ設定を、8種類まで登録できます。詳しくは、1-26ページの*用紙の厚さ 設定を参照してください。*

⇔お知らせ

多目的トレイ(Multi Purpose Tray)や、オプションの PF-17(カセット 2) の用紙タイプを設定する場合も、同様に設定を行ってください。

5

用紙タイプを選択したら、OK ボタンをクリックして、初期画面に戻りま す。指定した給紙元の用紙タイプが変更されています。

給紙元のプロパティ

給紙元の用紙の有無や、セットできる用紙枚数など、給紙元の情報を確認できます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- 2
- メニューが表示されます。カセット情報をダブルクリックすると、給紙 元が表示されます。オプションのペーパーフィーダを装着している場合 は、カセット1の下にカセット2も表示されます。



3 情報を確認したい給紙元をクリックすると、プロパティが表示されます。



用紙があるかないかを表示します。

セットできる最大用紙枚数を 表示します。

用紙の厚さ設定

任意(カスタム)に設定した用紙タイプの、紙の厚さを設定することができま す。普通、重い、軽いから選択してください。初期設定では普通に設定されてい ます。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック してください。



メニューが表示されます。**用紙タイプ**をダブルクリックすると、用紙タ イプが表示されます。

4 FS-1010 - 10.14.17.62	×	I
メニュ リソース) 日 ● 根核設定 日 ● RAMDSKモード 日 ● AMDDSKモード 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福島 日 ● 新福	▲ 用紙分/ブ	━━━━ 用紙タイプ
	OK キャンセル 道用(G)	



Custom 1をダブルクリックし、ウェイトをクリックしてください。

ጫ FS-1010 - 10.14.17.62 አርኳ፦ ሀፓ–አ	×	I
Prepunched Envelope Cardstock Custom 1 Cardstock	► 用紙≯17°	
	J	
	OK キャンセル 通用の)	

4 ウェイトのプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、用紙のウェイトを普通、重い、軽いから選択してください。

6 FS-1010 - 10141762			×
	・ シェイト 普通 載い とい		×
B m Custom 4 B m Custom 5 B m Custom 6 B m Custom 7 B m Custom 8		キャンセル	道用④

用紙に関連する設定

用紙のウェイトと設定の関係は、次の表を参照してください。

用紙タイプの設定	用紙の厚さ
軽い	64 g/m ² 未満
普通(初期設定)	64~90 g/m ² OHPフィルム(多目的トレイのみ)
重い	90 g/m ² 以上 封筒(64~90 g/m ²)[多目的トレイのみ]

⇔お知らせ

Custom 2~8の用紙タイプのウェイトを設定する場合も、同様に設定を行ってください。

プリンタの基本設定

印刷濃度の設定

任意(カスタム)に設定した用紙タイプでは、それぞれに印刷濃度を設定することができます。最も薄い1から、最も濃い5まで5段階のレベルが選択できます。 初期値として3が設定されています。

- **リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。**用紙タイプ**をダブルクリックすると、用紙の 種類が表示されます。



3 任意(カスタム)に設定した用紙タイプ(Custom 1 ~ 8)をダブルクリッ クし、印字濃度をクリックしてください。マウスで印字濃度のスライダ を左に動かすと薄く、右に動かすと濃くなります。



⇔お知らせ

Custom 1~8以外の用紙タイプは、最適な印刷濃度が設定されているため、変更できません。

KIRモードの選択

本プリンタはスムージング機能、KIR(Kyocera Image Refinement)を搭載して います。KIR はプリンタの解像度をソフト的に向上させることによって、高品 質の印刷を実現します。KIRは初期設定では**オン**に設定されています。





KIRモード:オフ

KIRモード: オン

⇔お知らせ

KIRはプリンタの印刷スピードには影響しません。

KIRモードの設定は次の手順で変更できます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- 2 メニューが表示されます。印字品質をダブルクリックして、KIRをクリックしてください。画面右側のラジオボタンをクリックして KIR モードのオンとオフを切り替えることができます。



3 OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。これで設定は変更されます。

KIRは標準ステータスページの最下段にあるKIRチェックラインを確認しながら、最適な設定を行うことができます。標準ステータスページの印刷方法については、1-3ページのキーの機能を参照してください。

プリンタの基本設定

ステータスページ

	KYOCERa	
	" mita	Reference
		FS-1010 Page Printer
	STAT	
	JIAI	USFAGE
		Finnware Version: Released:
	Underson Information	Mamaan
	nardware information	memory
	10000000	
	Page Information	
	raye mormation	Installed Options
		101000000000000000000000000000000000000
	Network Status	Emulation
		Error Log
		Toner Gauge
		0 100
		0 100
	Interfaces	

	KIR Test pattern	ON
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
KIRチェック・ライン		



最適な状態

最適なKIR状態です。



濃すぎる状態

KIR モードをオフに設定してみてください。設 定をした後、再度ステータスページを印刷して ください。それでも濃いと思われる場合は、印 字濃度を調整してください。(1-28 ページの印 *刷濃度の設定*を参照)



薄すぎる状態

KIR モードをオンに設定してみてください。設 定をした後、再度ステータスページを印刷して ください。それでも濃いと思われる場合は、印 字濃度を調整してください。(1-28 ページの印 *刷濃度の設定*を参照)

エコプリントモードの選択

本プリンタはトナーの消費量を抑えて印刷を行う、エコプリント(Ecoprint)機 能を搭載しています。エコプリントは、初期設定では**オフ**に設定されています。 エコプリントをオンに設定すると、トナーの消費量は抑えられ印刷は薄く感じ られます。



⇔お知らせ

エコプリントは、プリンタの印刷スピードには影響しません。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- メニューが表示されます。印字品質をダブルクリックして、エコプリン
 トをクリックしてください。画面右側のラジオボタンをクリックしてエ コプリントのオンとオフを切り替えてください。



解像度の選択

プリンタの解像度を設定することができます。初期設定ではFast 1200モードに 設定されています。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
 - メニューが表示されます。印字品質をダブルクリックして、解像度をク リックしてください。

2

4 <u>歳75-1010 - 10141782</u> メニュー リソース 日 ● まデルム ■	1
日子品鉄 日子品鉄 コープリント 107000 日子品数 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 10700 107000 10700 107000 107000 10700 10700 10700 10700 1070	→ 印字品質 → 解像度

3 解像度のプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、Fast 1200、600 または300 (dpi)を選択してください。

● [5-1010 - 10.14.17.82 メニュー リソース ● ● モデール名 ● ● モデー化名 ● ● ビデー指字品書 ● ● ビデー指字品書 ● ○ ビ目等品書 ● ○ ビ目等出時期間 ● ○ ビロ等出方 ● ○ ビロ等出方 ● ○ ビロキョンライ ● ● 接触変定 ● ○ ● 日素融資定 ● ○ ● 日素融資定 ● ○ ● 日素融資定 ● ○ ● 日素融資定	▲ 彩像度 [Patt 1200 ★ 000 世報1 1200	☑ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃ ┃
	OK キャンセル 適用(A)	1

自動改ページ待ち時間(タイムアウト)の設定

4

プリンタはコンピュータから最後のデータを受け取ったあと、コンピュータか らデータが終了したことを示す情報がないと、最後のページを印刷せずに一定 時間待機します。あらかじめ設定された待ち時間が経過すると、自動的に改 ページを行います。待ち時間は5秒単位で最大495秒までの設定が可能です。初 期設定は30秒に設定されています。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。システムをダブルクリックしてください。



3 タイムアウトをクリックし、マウスで画面右側のスライダを左右に動かしてタイムアウト時間を設定してください。0 秒に設定すると、自動改 ページは行いません。



スリープモードの設定

本プリンタは、データの受信や印刷などの処理を行っていないときに消費電力 を抑えるスリープモードを搭載しています。データの受信や処理を行わない状 態がどれだけ続くとスリープモードに切り替わるかを設定することができま す。初期設定では5分に設定されています。

- **リモート・オペレーションパネル**の初期画面のMENUボタンをクリック してください。
- 2
- メニューが表示されます。システムをダブルクリックし、スリープモー ド設定をダブルクリックしてください。



3 スリープモードをクリックし、画面右側のラジオボタンをクリックして スリープモードのオンとオフを切り替えてください。



4 スリープモード設定をオンにした場合は、次にスリープ時間をクリックし、マウスで画面右側のスライダを左右に動かしてスリープモードに切り替わるまでの時間を設定します。時間は5分から240分まで5分単位で設定することができます。



エミュレーションの選択

エミュレーションは、プリンタのインタフェースごとに設定することができま す。本プリンタで選択できるエミュレーションは以下のとおりです。設定した エミュレーションは、プリンタの電源が切れた後も記憶されます。初期設定で はPCLが選択されています。

- Line Printer
- **IBM** Proprinter ٠
- DIABLO 630 •
- EPSON LO-850
- PCL(初期設定)
- KPDL
- AUTO (KPDL AUTO)
- リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック 1 してください。
- メニューが表示されます。エミュレーションをダブルクリックし、エ 2 ミュレーションの設定を行うインタフェースをクリックしてください。 (下の画面はパラレルポートを選択した例です。)



パラレルポートのプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、エミュ 3 レーションを選択してください。

762 ティ ーション レルポート トワークカード 3 定 SK モード 情報 7	マ パラレルボート PCL EFSON LO-850 EFSON LO-850 FAUTO EAUTO EAUTO EAUTO EAUTO	× ×	 -レーション
י י≠+-גוי ווי	起動する必要があります。 OK キャンセル	道用④	



5

- OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。
- プリンタの電源を入れ直してプリンタを再起動してください。プリンタ が再起動すると設定が有効になります。

ネットワークインタフェースカードの設定

オプションのネットワークインタフェースカードを装着している場合に、その バージョン、シリアルナンバー、型名、ネットワークアドレスなどの情報を確認 することができます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面のMENUボタンをクリック してください。
- 2 メニューが表示されます。接続設定をダブルクリックし、ネットワーク カードをクリックすると、ネットワークインタフェースカードのプロパティ項目が表示されます。



3 内容確認したい項目をクリックすると、画面の右側に選択した項目のプロパティが表示されます。(下の画面はIPアドレスを選択した例です。)



4 OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。

RAMディスクの設定

RAM ディスクとはメモリーの一部を利用した仮想ディスク領域で、プリンタの総メモリーの中から任意のメモリーサイズをRAMディスクとして設定することによって電子ソートが可能になり、トータルの印刷時間を短縮できます。 RAMディスクは、初期設定では**オフ**に設定されています。

⇔お知らせ

- RAMディスクに書きこまれたデータは、プリンタをリセットしたり電源を 切った場合には消去されますのでご注意ください。
- RAM ディスクはプリンタの「User available memory」(標準ステータスページの中で確認できます。)の中から設定されます。したがってRAMディスクの設定値によっては、プリンタの印刷速度が落ちたり、メモリー不足が発生したりする場合がありますのでご注意ください。
- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。RAM DISK モードをダブルクリックし、画面 右側のラジオボタンの**オン**をクリックしてください。



3 RAM ディスクのサイズを設定するには RAM DISK サイズをクリック し、画面右側にあるスピンボックスの▲または▼ボタンをクリックする か、ボックスに直接数値を入力してください。



⇔お知らせ

RAM ディスクの最大値はプリンタの総メモリーから 9MB を引いたもの です。RAM ディスクをオンにしたときの初期値は 7MB (16MB-9MB) で す。メモリーサイズの合計が 21MB 以上 144MB (最大値)以下の場合、リ モート・オペレーションパネルには、RAM ディスクサイズは実際のメモ リーサイズに関係なく工場出荷時の 12MB が表示されます。▲ボタンを 使用して、この値を最高135MBまで大きくすることができます。

- **4** OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。
- **5** 電源を入れ直してプリンタを再起動してください。再起動後に設定が有効になります。

トナー残量の確認

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック してください。



メニューが表示されます。消耗品をダブルクリックし、トナーをクリッ クしてください。

🎪 FS-1010 - 10.14.17.62 🔊 🔊
X11 UU 0 ØPRBØ 0 ØPRØØ 0 VZAA 0
OK キャンセル 適用の

画面右側にトナーの残量が表示されます。

△お知らせ

トナー交換後にトナーカウンタをリセットすることにより、正しいト ナー残量が表示されます。

リモート・オペレーションパネルの表示言語の選択

リモート・オペレーションパネルの表示言語を、変更することができます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。システムをダブルクリックし、表示言語をク リックしてください。



3 表示言語のプルダウンメニューの▼ボタンをクリックし、表示言語を選択してください。(下の画像はドイツ語を選択した例です。)



- 4 OK _{面面}
- OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。これで設定は変更されます。



その他の設定

プリンタの設定

プリンタのシリアルナンバー、これまでの総印刷枚数などを確認することができます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面のMENUボタンをクリック してください。
- 2 メニューが表示されます。一般をダブルクリックすると、各確認項目が表示されます。



3 内容を確認したい項目をクリックすると、画面右側にその内容が表示されます。(下の画面は**トータル印字枚数**を選択した例です。)



4 OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。

プリンタのパスワード設定

ネットワーク接続している場合には、プリンタにパスワードを設定することが できます。パスワードを設定すると、**リモート・オペレーションパネル**で設定を 変更するときにパスワードの入力が必要になります。ただし、印刷はパスワー ドを入力しなくても行うことができます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面のMENUボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。セキュリティをダブルクリックし、パスワー ドをクリックしてください。



3 パスワードボタンをクリックすると、パスワード設定ダイアログボック スが表示されます。



4 新しいパスワードに設定したいパスワードを入力し、確認のためパス ワードの確認入力にもう1度同じパスワードを入力してください。



OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルにパス ワードが設定されます。パスワードは忘れないよう必ず控えを取ってく ださい。パスワードを設定すると、次回から、リモート・オペレーション パネルの MENU ボタンをクリックしたときに次のようなパスワード入 力画面が表示されます。パスワードを入力し、OK ボタンをクリックする とリモート・オペレーションパネルのメニューが表示されます。



パスワードを変更するには

設定したパスワードを変更や解除するには、**リモート・オペレーションパネル** で次の手順を行ってください。

パスワード設定ダイアログボックス(手順1~3を参照)を表示させ、使用中のパ スワードに現在設定されているパスワードを入力してください。パスワードを 変更するには、新しいパスワードに新しく設定するパスワードを入力し、パス ワードの確認入力に確認のためもう1度同じパスワードを入力してOKボタン をクリックしてください。設定したパスワードを解除するには新しいパスワー ドとパスワードの確認入力を空欄にしたままOKボタンをクリックしてください。



プリンタメモリーの確認

プリンタに搭載された総メモリー量と空きメモリー量を確認することができます。また、ネットワーク接続している場合には、プリンタに搭載されたメモリースロットの数も確認できます。(FS-1010のメモリースロットは1つです。)

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の MENU ボタンをクリック してください。



メニューが表示されます。**メモリ**をダブルクリックするとメモリーに関 する項目が表示されます。



3 フリー/トータルメモリをクリックするとプリンタの空きメモリーと、搭載されている総メモリー容量を確認することができます。メモリスロット数をクリックするとプリンタのメモリースロットの数が表示されます(FS-1010のメモリースロットは1つです)。



⇔お知らせ

ホストバッファに関する項目については、次ページの*ホストバッファの* 設定を参照してください。

4 OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。

ホストバッファの設定

ホストバッファはプリンタのメインメモリー内に設けられる共有メモリーエ リアで、異なるインタフェース経由で送られてくるデータを同時に処理するた めに使われます。本プリンタは、3つのインタフェースから送られてくるデータ を処理するためにバッファ1、バッファ2、バッファ3の3つのホストバッファを 搭載しています。

ホストバッファモードが固定に設定されていると、バッファ1 はパラレルイン タフェース経由で送られてくるデータだけに、バッファ2 はネットワークイン タフェース経由で送られてくるデータだけに使用されます。バッファ3 には、 USB インタフェースで受信されたデータだけが格納されます。初期設定では固 定に設定されています。ホストバッファモードが自動に設定されていると、コ ンピュータから送られてくるプリントデータは、空いているバッファに蓄積さ れます。このとき、異なるインタフェースからデータが送られてくると、その データは使用していないもう一方のホストバッファに蓄積されます。

ホストバッファのサイズは、工場出荷時には3つのバッファの合計が500 KBに 設定されていますが、この設定はプリスクライブ FRPO H8 コマンドを使って 変更することができます(詳しくは、*第5章 ファームウェアパラメータ*を参照 してください)。総バッファサイズは5 KBからプリンタの空きメモリーの容量 の範囲で設定することができます。

⇔お知らせ

ホストバッファモードとホストバッファサイズは、初期設定のままお使いになることをおすすめします。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** メニューが表示されます。メモリをダブルクリックし、ホストバッファ モードをクリックしてください。



のいずれかを選択してください。

3

4 ホストバッファサイズをクリックしてください。画面右側のスピンボックスの▲または▼ボタンをクリックするか、ホストバッファに設定するサイズを KB 単位で直接ボックス内に入力してください。ホストバッファサイズの合計は10 KB単位で設定できますが、1 KBずつ増減させることができます。

ホストバッファモードのラジオボタンをクリックして固定または自動



固定資産番号の設定

ネットワーク接続している場合には、プリンタに固定資産番号を設定すること ができます。設定された固定資産番号はプリンタ内部に記録されます。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面のMENUボタンをクリック してください。



メニューが表示されます。**一般**をダブルクリックし、ユーザ設定をダブ ルクリックしてください。

≪ FS-1010 - 10.14.17.62 🔀	
メニュー「リソース」	
● モデル名	ф П.
■ ● 一般 ● ファームウェアバー: ● エンジンバージョン ● シリアルナンバー ● トークル印字状数	一校
B 2 17-2180 B 2 17-2180 B 3 10000000 B 2 27-25 B 3 12-37-10 B 3 22-37-10 B 3 22-37-10 C 3 3	— ユーサ設定

3 固定資産番号をクリックし、画面右側のテキストボックスに固定資産番号を入力してください。

ダ FS-1010 - 10.14.17.62 メニュー [リソース]			×
 モデル名 ● ● ● ● ファームウェアバー・ ● ロシジルバー・ ● ●<	してになった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になった。 日本になる 日本になった。 日本になった。 日本になる 日本になる 日本になった。 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本になる 日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本	番号 1定資産番号などを	該定します。
	ок	キャンセル	適用(<u>A</u>)

リソースリストの表示

ネットワーク接続している場合には、フォント、プログラム、マクロ、ホスト データなどのリソースを表示することができます。

- **1 リモート・オペレーションパネル**の初期画面の MENU ボタンをクリック してください。
- **2** リソースタブをクリックしてください。



3 リソースを表示したい項目のチェックボックスをクリックしてください。(下の画面は**フォント**をクリックした例です。)



- フォントのチェックボックス

4 表示ボタンをクリックすると、チェック(▼)をつけた項目のリソース が表示されます。

🎪 FS-1010 - 10.14.	17.62						×		
メニュー リソース									
	▼ フォント(E)	81	ר"ר <u>−</u>	ゲラム(<u>P</u>)			a	主テ	ボタン
	□ 770 🗠		도 차지	データ(日)		表示(1)		13小	
名称		タイプ		ロケーション	<u></u>				
Courier CGTimes		スケーラフ	りレ りレ	フォント RC フォント RC	DM DM				
CGTimes-Bd CGTimes-It		スケーララ	もし もし	フォント R(フォント R(MC MC				
CGTimes-Bdlt		スケーラフ	50 50	フォント R	DM DM				
CGOmega-Bd		スケーラフ	90 50	것 가 많	DM DM				
CGO mega-BdIt		ネケーララ	5)L	フォント B	DM				
Clarendon-Cd		えケーララ	かん	フォント R	DM DM	-			
L					. 1		-1		
			DK .	+ +v>	セル	適用(<u>6</u>)			

5 OK ボタンをクリックするとリモート・オペレーションパネルの初期 画面に戻ります。

プリスクライブコマンドをプリンタに送る

プリンタがネットワーク接続(TCP/IP)されている場合は、京セラミタ・ページ プリンタのプリンタ制御言語であるプリスクライブコマンドを使って、プリン タにコマンドを送ることができます。また、プリンタ内部の設定を確認したり、 設定したりすることもできます。

⇔お知らせ

プリスクライブコマンドとFRPOの設定については、プリスクライブII プログ ラミングマニュアルが用意されています(別売)。

1 リモート・オペレーションパネルの初期画面の**MENU**ボタンをクリック してください。

2 メニューが表示されます。メニューからブロードキャストをクリックし、画面右側のブロードキャストボタンをクリックしてください。



3 ブロードキャストのダイアログボックスが表示されます。



ブロードキャスト

ネットワーク(TCP/IP)接続の場合、プリンタにプリスクライブコマンドを送信 できます。ブロードキャストのテキストボックスにプリスクライブコマンドを 入力し(最大256文字)、送るボタンをクリックするとプリンタに送信されます。 (ステータスページを印刷するコマンド例:!R! STAT; EXIT, E;)

FRPO設定

プリンタの現在の設定状況を確認したり、設定を変更できます。FRPOはプリン タの内部パラメータを変更するプリスクライブコマンドで、FRPO で設定され た内容は電源を切ってもプリンタに記憶されます。FRPO のパラメータはすべ て2文字で表わされ、たとえばプリンタの給紙カセットを表すパラメータはR4 です。詳しくは第5章 ファームウェアパラメータを参照してください。

⇔お知らせ

該当するオプション装置などを装着した場合のみ、有効になるコマンドもあり ます。

現在プリンタに設定されているFRPOパラメータの設定値を確認する。

- FRPOテキストボックスにパラメータ(例: R4)を入力してください。
- 2 取得ボタンをクリックすると、値ボックスに設定値が表示されます。

FRPOパラメータの設定値を変更する。

- 前ページと同様の手順で値ボックスに設定値を表示させてください。
- 2 値ボックスに表示されている現在の設定値を消去し、新しい設定値を入 力してください。たとえば、デフォルトの給紙元を多目的トレイに変更 する場合は値ボックスに表示されている1を消去して0を入力してくだ さい。
- 3 設定ボタンをクリックすると、設定値が変更されます。

^{第2章} 日常のメンテナンス

この章ではトナーコンテナの交換と、レジストローラやチャージャワイヤなどの部品の清掃について解説します。

トナーコンテナの交換	2-2
清掃	2-7

トナーコンテナの交換

トナーが残り少なくなると、プリンタ操作パネル上の 📩 (トナー)インジケー タが点滅します。またトナーが無くなると 📩 インジケータは点灯し、プリン タは停止します。 📩 インジケータが点滅したら早めに新しいトナーコンテナ と交換して、プリンタ内を清掃してください。

トナーコンテナの交換時期

トナーコンテナ(TK-17)は約 6,000 ページ印刷するごとに交換する必要があります(A4、印刷率約 5%、エコプリントモード:オフ時)。

新しいプリンタに最初に装着する付属のトナーコンテナでは、現像ユニット内 にトナーをいきわたらせるため、これより少ない印刷枚数になります(上記と 同じ条件で約3,000ページ)。

トナーキット(TK-17)の内容

- トナーコンテナ
- 清掃用布
- トナーコンテナ引き取り回収依頼書
- 廃棄用ポリ袋(プリンタ付属のトナーキットには含まれていません。)
- 取扱い説明書(プリンタ付属のトナーキットには含まれていません。)

⇔お知らせ

- トナーコンテナの交換の際には、フロッピーディスクなどを近くに置かないでください。
- トナーコンテナの交換後は、プリンタ内部の清掃を行ってください。詳しくは2-7ページの*清掃*を参照してください。
- プリンタのトラブル防止や、末永くプリンタをご使用いただくため、純正
 トナーキットのご使用をおすすめします。

トナーコンテナの交換

トナーの補給

1

上部カバーを開きます。図のように上部カバーの左右の角を持ち、止ま るまで開いてください。



2 ロックレバー1(緑色)を矢印の方向(**解除**①位置)にし、次に**ロックレ バー2**を矢印の方向(**解除**②側)に引いてください。



3 プリンタから古いトナーコンテナを静かに取り出し、取り出したトナー コンテナは、トナーが飛散しないよう、新しいトナーキットに付属して いる廃棄用ポリ袋に密封して処理してください。



△お知らせ

京セラミタでは環境問題を考慮し、使用済みトナーコンテナの無償回収 を実施しております。詳しくは、トナーコンテナに同梱されている「ト ナーコンテナ引き取り回収依頼書」または京セラミタジャパン株式会社 のホームページ(http://www.kyoceramita.co.jp/jp)をご覧ください。

4 新しいトナーコンテナをトナーキットから取り出し、内部のトナーが均 ーになるように、オレンジ色の保護シールが貼られた面を上にして、水 平方向に5回以上振ってください。









図のように新しいトナーコンテナをプリンタに装着してください。



7 図のようにトナーコンテナ上部のセット①強く押すの部分を、カチッと 音がするまで押し込んで確実に装着してください。


8



9 上部カバーの左右の角を押し、しっかりと閉じてください。以上でト ナーコンテナの交換は終了です。



⇔お知らせ

- 次にプリンタの電源を入れる際に、Oインジケータが点灯するまで
 ② キーを押したままにしてください。リモート・オペレーションパネルのトナー残量表示で、トナー残量が確認できます。詳しくは1-39ページのトナー残量の確認を参照してください。

次にプリンタの清掃を行います。次ページからの*清掃*をお読みください。

トナーコンテナの交換時には、以下に説明する手順でプリンタ内部の清掃をしてください。また、最良の印刷品質を保つためにトナーコンテナ交換時以外も、 定期的(月に1度程度)にプリンタ内部の清掃を行ってください。

プリンタの上部カバーと前面カバーを開きます。図のようにカバーの左 右の角を持ち、止まるまで開いてください。

1



2 トナーコンテナと一緒に、プロセスユニットをプリンタから取り出します。



清掃

⇔お知らせ

- プロセスユニットには感光ドラム等の精密部品が含まれています。 衝撃を与えたり、緑色のドラム部分に手を触れたりしないでください。また、直射日光や強い光にさらすと印刷品質が劣化します。プロ セスユニットは清掃が終わったら速やかにプリンタに戻してください。。
- 取り出したプロセスユニットを一時的に別の場所に置く場合は、水 平な場所に横にして置いてください。立てて置かないでください。
 そのままプリンタに再装着すると、印刷品質が劣化します。



3 トナーキットに付属の清掃用布で、レジストローラ(金属)部に付着して いる紙粉や汚れを拭き取ってください。清掃中は転写ローラ(黒)に触れ ないようご注意ください。印刷品質が低下する原因になります。



4 プロセスユニットの上側のチャージャクリーナ・ツマミ(緑色)を、図のように2、3回左右にスライドさせてください。これによって内部のチャージャが清掃されます。清掃後は必ずCLEANER HOME POSITION ◆表示がある位置にツマミを戻してください。



⇔お知らせ

チャージャクリーナ・ツマミは、忘れずに元の位置(CLEANER HOME POSITION ↓ 表示位置)に戻してください。位置が正しくないと、黒い帯が印刷されます。

5 清掃が完了したら、取り外したプロセスユニットをプリンタに戻しま す。プロセスユニットの両端を左右のガイドに合わせて、プリンタに装 着してください。





7 上部カバーの左右の角を押し、しっかりと閉じてください。以上で清掃 は終了です。



6

第3章 困ったときは

この章では、プリンタに問題が発生した際の対処のしかたを解説しています。問題が解決できな い場合は、お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連 絡ください。

一般的な問題について	
印刷品質の問題	
インジケータ	
紙詰まりの処置	

一般的な問題について

問題と見られる症状の中には、お客様ご自身で解決できるものが少なくありません。プリンタに何らかの問題 が発生した場合は、故障とお考えになる前に以下のチェックを行ってみてください。

現象	確認事項		処置
印刷できない。	Oインジケータを確認 してください。	消灯	下記の項目を見て、該当するチェックを行って みてください。
		点滅	速い点滅:エラーが起きています。詳しくは3-5 ページのインジケータを参照してください。 遅い点滅:プリンタがオフラインになっていま す。 ② キーを押してオンラインに切り替えて ください。
		点灯	以下の項目を見て、該当するチェックを行って みてください。
	ステータスページが印刷 できるか確認してくださ い。	ス テ ー タ ス ページは印刷 できる。	コンピュータとの接続に問題がある可能性が あります。また、以下の項目を見て、該当する項 目があればチェックを行ってみてください。
印刷の品質が悪い。			3-3ページの <i>印刷品質の問題</i> を参照してください。
用紙が詰まった。			3-14 ページの <i>紙詰まりの処置</i> を参照してくだ さい。
電源を入れても、コン トロールパネルに何 も点灯しない。ファン	電源コードがプリンタとコ 込まれているか確認してく	ンセントに差し ださい。	電源を一度切ってから、電源コードを確実に差 し込み、もう一度電源を入れなおしてくださ い。
の回る音もしない。	電源スイッチがON ())の位置になっているか確認		確認してください。
ステータスページは 正常に印刷するが、コ ンピュータからの データは正常に印刷	接続しているケーブルを い。	確認してくださ	接続しているケーブルは両端とも確実に接続 してください。ケーブルを別のものと交換して みてください。本プリンタのインタフェース仕 様については、 付録 Cを参照してください。
されない。	プログラムファイルやアフ フトを調べてみてください	゚リケーションソ 。	別のファイルを印刷してみるか、別の印刷コマ ンドを使ってみてください。ある一定のファイ ルやアプリケーションのみに問題が発生する ようであれば、そのアプリケーションのプリン タ設定等を確認してください。

以上のチェックを行ってみても、問題が解決されない場合は、お買い求めの京 セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連絡くださ い。

印刷品質の問題

印刷品質の問題には、印刷ムラから白紙出力などさまざまな症状があります。ここではそれぞれの症状に応じ、処置の方法を説明します。ここで説明する処置を行っても問題が解決されない場合は、お買い求めの京セ ラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

印刷例	処置
全体が真っ黒になる。	お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約店、 またはお客様相談窓口にご連絡ください。
白抜けや黒点や横線が印刷される。 ABC 123 123 123	チャージャワイヤを清掃してください。 プリンタの上部カバーと前面カバーを開けてプロセスユ ニットを取り出し、緑色のチャージャクリーナ・ツマミを 左右に数回往復させて、チャージャワイヤを清掃してく ださい。詳しくは2-7ページの <i>清掃</i> を参照してください。
白や黒の縦線が入る。 ABC ABC	操作パネルを確認してください。 (トナー)インジケータが点滅しているときは、トナー コンテナを交換してください。交換後はプリンタ内部を 清掃してください。詳しくは <i>第2章日常のメンテナンス</i> を参照してください。
$\begin{array}{ c c c } 123 \\ \hline \end{array} \end{array} 123 \\ \hline \end{array}$	チャージャワイヤを清掃してください。 プリンタの上部カバーと前面カバーを開けてプロセスユ ニットを取り出し、緑色のチャージャクリーナ・ツマミを 左右に数回往復させて、チャージャワイヤを清掃してく ださい。詳しくは2-7ページの <i>清掃</i> を参照してください。
	チャージャクリーナ・ツマミの位置を確認してください。 プリンタの上部カバーを開けてプロセスユニットを取り 出し、緑色のチャージャクリーナ・ツマミが正しい位置に あるか確認してください。詳しくは2-7ページの <i>清掃</i> を参 照してください。

印刷例	処置
画像が薄い、またはぼやける。	エコプリントがオンになっていないか確認してくださ
ABC ABC ABC ABC 123 123 123 123	い。 リモート・オペレーションパネルでエコプリントの設定 を確認し、オフに設定してください。詳しくは 1-31 ページ のエコプリントモードの選択を参照してください。
	 チャージャワイヤを清掃してください。 プリンタの上部カバーと前面カバーを開けてプロセスユニットを取り出し、緑色のチャージャクリーナ・ツマミを左右に数回往復させて、チャージャワイヤを清掃してください。詳しくは2-7ページの<i>清掃を参照してください。</i> 用紙タイプの設定を確認してください。 給紙元に設定している用紙タイプが正しいか確認してください。詳しくは 1-23 ページの給紙元の用紙タイプ設定を参照してください。
背景が灰色になる。 ABC 123	
用紙の先端や裏側が汚れる。 ABC 123 123	転写ローラを確認してください。 プリンタの上部カバーと前面カバーを開けてプロセスユ ニットを取り出し、転写ローラが汚れていないか確認し てください。汚れている場合は、印刷を数枚繰り返すと汚 れが取り除かれます。 レジストローラを確認してください。 プリンタの上部カバーと前面カバーを開けてプロセスユ ニットを取り出し、レジストローラがトナーなどで汚れ ていないか確認してください。汚れている場合は、トナー キットに付属の清掃用布で拭き取ってください。
印刷位置がずれる。 ABC 199	ファイルやプログラムを調べてみてください。 プリスクライブコマンドに誤りがないか確認してくださ い。ある特定のファイルやプログラムだけで問題が起こ る場合は、コマンドのパラメータや使い方が間違ってい る可能性があります。 用紙サイズの設定を確認してください。 給紙元にセットされている用紙サイズと、リモート・オペ レーションパネルの用紙サイズの設定を確認してくださ い。詳しくは 1-21 ページの <i>用紙サイズの設定</i> を参照して ください。

インジケータ

インジケータ

プリンタの操作パネル上には4個のインジケータがあります。これらのインジ ケータは点灯、消灯、点滅の組み合わせによって、プリンタの状態(通常/メンテ ナンス必要/エラー発生)をあらわしています。本項ではプリンタの通常時と、 エラー発生時のインジケータ表示と、その対処のしかたについて説明します。



インジケータの表示は基本的に通常、メンテナンス、エラーの3つのタイプに分類されます。次ページからの一覧表では、インジケータの状態を次の表のよう に分けて説明しています。

インジケータ	状態
0/0	点灯
Ø / Ø	速い点滅
¢/\$	遅い点滅
•	消灯

リモート・オペレーションパネルを使用すると、プリンタの状態をコンピュー タ上で確認することができます。プリンタにエラーが発生すると、そのエラー についてのメッセージがコンピュータのディスプレイに表示されます。次ペー ジからの表ではリモート・オペレーションパネルの表示についても説明してい ます。

メンテナンス要求表示

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
 ● → 圖 ● 	Add paper <paper source=""></paper>	用紙がカセットまたは多目的トレイにありません。 用紙がない給紙元と、用紙サイズがリモート・オペ レーションパネルに表示されます。
i≟ 8∿ 🖕 i≟ ●		給紙カセットの装着が不完全です。 給紙カセットを確実にプリンタに装着してください。 ひ (レディ)および・ (データ)インジケータは、プ リンタの状態によって点灯または点滅表示する場合 もあります。
	Close top cover	上部カバーが開いています。 カバーを閉じてください。
		・ ● (データ) インジケータは、プリンタの状態によっ て点灯または点滅表示する場合もあります。
() ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ↓ ● ● ↓ ● ● ↓ ● ● ↓ ● ● ↓ ● ● ↓ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	Load Cassette # <paper size=""><paper type=""></paper></paper>	給紙カセットに設定された用紙サイズ、用紙タイプ を使用する印刷データがありますが、給紙カセット に用紙が入っていません。 リモート・オペレーションパネルに表示されたサイ ズとタイプの用紙を、給紙カセット(#[1または2])に 入れて印刷を再開してください。 ◎ キーを押すと、 給紙元を切り替えることができます。
() (\$ + ■ ● ■ 8// ● ■	Load MP tray <paper size=""><paper type=""></paper></paper>	 用紙サイズが一致しません。 給紙元の用紙サイズと、印刷データに設定された用 紙サイズやタイプが異なる場合、多目的トレイから 給紙して印刷することができます。多目的トレイに 適切なサイズや種類の用紙をセットして ◎ キーを 押すと印刷を行います。 多目的トレイ以外から給紙したい場合は、 ◎ キーを 非すと、給紙カセットに切り替えることができます。 ⇔お知らせ 多目的トレイに設定されている用紙サイズと、異なるサイズの用紙を給紙すると、紙詰まりが起きます。
i≟ 8⁄\⁄ 🍎 i≟ ●	Paper jam ############	プリンタに用紙が詰まりました。 プリンタのカバーを開けて、詰まった用紙を取り除 いてください。###には紙詰りの発生している場所が 表示されます。詳しくは 3-14 ページの <i>紙詰まりの処 置</i> を参照してください。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
● →圖 ● ■ ■ 8 √ ●	Paper path error	ペーパーフィーダに給紙カセットが入っていません。または、給紙カセットが正しく挿入されていません。 給紙カセットを挿入し直してから、もう一度印刷してください。
 ● ◆ ■ ● ● ● ● ● ● 	Replace Toner TK-17	トナーが無くなりました。 トナーが無くなったためプリンタは停止しました。 新しいトナーコンテナに交換してください。交換後 はプリンタ内部を清掃してください。詳しくは 2-2 ページのトナーコンテナの交換 を参照してください。
() () () () () () () () (Set paper Press GO	 多目的トレイに用紙がありません。 トレイに用紙を追加してください。 ○ キーを押して、印刷を再開してください。 ○お知らせ 多目的トレイに設定されている用紙サイズと、異なるサイズの用紙を給紙すると、紙詰まりが起きます。
<u>i</u> 🔶	Toner low TK-17	 トナーが残り少なくなりました。 早めに新しいトナーコンテナに交換してください。 交換後はプリンタ内部を清掃してください。詳しくは 2-2 ページのトナーコンテナの交換を参照してください。 〇(レディ)、・皨(データ)、および 自 8 (紙詰まり) インジケータは、プリンタの状態によって点灯または点滅表示する場合もあります。
(通常表示)	Warning image adapt	内蔵メモリーが不足しているため、現在の解像度で は印刷ジョブが完了できません。 メモリーを追加するか、または解像度を変更してく ださい。
(通常表示)	Warning low memory	ダウンロードされたフォントやマクロが多すぎるの で、プリンタのメモリーが少なくなっています。 ステータスページを印刷して、ユーザーメモリーの 残量を確認し、必要のないフォントやマクロを削除 してください。
i≟ 8⁄\∕ i≟ i⊘	Warning Waste toner bottle	プロセスユニット内の廃棄トナーボトルが、満杯に なりつつあります。 京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお 客様相談窓口にご連絡ください。

プリンタの修理を要するエラー表示

次の表にあるエラーが発生した場合はプリンタの電源を切り、電源コードをコンセントから抜いてお買い求 めの京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。プリンタの修理を要 するエラーが発生した場合、インジケータは2つの異なる表示を交互に繰り返します。ただし、処置が書いてあ るものについては、はじめにその処置を試してみてください。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
	エラー発生前の表示	メインモータのエラーです。("2000"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	スキャナモータのエラーです。("4000"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	スキャナ・ピンフォトのエラーです。("4200"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	イレーサのエラーです。("5300"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
	エラー発生前の表示	定着器のエラーです。("6000"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	廃棄トナーボトルが満杯です。(*7980"エラー) プリンタの電源を切ってプロセスユニットをプリン タから取り出してください。取り出したプロセスユ ニットを水平に静かに数回振り、再度プリンタに装 着してから電源を入れてください。再度同じエラー が表示される場合は、お買い求めの京セラミタジャ パン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口に ご連絡ください。 (印刷ページ数が10万ページ未満の場合。)
	エラー発生前の表示	廃棄トナーボトルが満杯です。("7990"エラー) 上記と同じ手順を行ってください。 (印刷ページ数が10万ページ以上の場合。)
	エラー発生前の表示	コントローラのチェックサムエラーです。("F010"エ ラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	コントローラのRAMエラーです。("F020"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
	エラー発生前の表示	コントローラのシステムエラーです。("F030" エ ラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	通信エラーです。("F040"エラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。
	エラー発生前の表示	エンジン ROM チェックサムエラーです。("F050" エ ラー) お買い求めの京セラミタジャパン株式会社正規特約 店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

対処可能なエラー表示

次の表にあるエラーが発生した場合はプリンタの ⁽⁾ キーを押すと処理を続行します。ステータスページを 印刷すると、これらのエラーを確認することができます。標準ステータスページについては、1-3 ページの*キー の機能*を参照してください。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
○ 🎽	File not found Press GO	指定されたファイルが見つかりません。 ③ キーを押すと処理を続行します。 ③ キーを押す と処理を中止します。
	KPDL Error Press GO	現在の印刷処理を継続できません。 ◎ キーを押すと処理を続行します。 ◎ キーを押す と処理を中止します。
	Memory Card err## Press GO	PRESCRIBE RWER コマンド、またはリモート・オペレーションパネルからメモリーカードへアクセスしている間にエラーが発生しました。 ##に表示されるエラーコード(数字)を確認して、以下を参照してください。 04:メモリーカードの容量が不充分です。不要なファイルを削除してください。 05:指定されたファイルはメモリーカードにありません。 06:メモリーカードで使用できるメモリーがありません。 ◎キーを押すと処理を続行します。◎キーを押すと処理を中止します。
	Memory overflow Press GO	メモリー不足で印刷できません。 プリンタにオプションの拡張メモリーを増設してく ださい。 ^(③) キーを押すと処理を続行します。 (^{⑤)} キーを押すこの理を続行します。
	Print overrun Press GO	データが複雑過ぎるため印刷できません。 データの内容が複雑過ぎるため印刷できません。 シーを押すと処理を続行します。 ⑥ キーを押すと 処理を中止します。
		 Aお知らせ このエラーが発生したら、リモート・オペレーション パネルから次のコマンドをプリンタに送ってください。 !R! FRPO R5, 1; EXIT; コマンドについて、詳しくは 1-49 ページのプリスク ライブコマンドをプリンタに送る を参照してくだ さい。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置
() () () () () () () () (RAM DISK err ## Press GO	 ## に表示されるエラーコード(数字)を確認して、以下を参照してくさい。 01: フォーマットエラーです。プリンタの電源を入れ直してみてください。 02: RAM ディスクモードがオフになっています。 RAM ディスクモードをオンにしてください。 04: RAM ディスクの容量が不足しています。RAM ディスク内のデータを整理してから、再度作業を行ってください。または、RAM ディスクの領域を拡大してください。 05: 指定のファイルが存在しません。ファイル名と RAM ディスク内のファイルの有無を確認してください。 06: ファイルシステムで使用できるメモリーが足りません。プリンタにオプションの拡張メモリーを増設してください。
 ○ ● ● ● ● ● 	Memory card err20	プリンタの電源を入れたまま、メモリーカードを抜 き差ししたため、プリンタが停止しました。 プリンタの電源をいったんオフにし、もう一度オン にしてください。
(通常表示)	Format error Memory card	このメッセージはプリンタが印刷可能状態になって いるのに、メモリーカードがフォーマットされてい ないため、読み書きできません。 メモリーカードをフォーマットしてください。

通常時の表示

プリンタは正常な状態です。

インジケータの表示	リモート・オペレーションパネル の表示	処置	
	Cancelling data	プリンタはデータをキャンセル中です。 インジケータが上から下へ、次に下から上へと順に 点灯を繰り返します。	
 ↓■ ● ↓● ● <li< th=""><th>Please wait</th><th>プリンタはウォーミングアップ中です。 インジケータが上から下へ点灯を繰り返します。 トナーコンテナの装着後、初めてプリンタの電源を 入れると、(Adding Toner)というメッセージも表 示されます。</th></li<>	Please wait	プリンタはウォーミングアップ中です。 インジケータが上から下へ点灯を繰り返します。 トナーコンテナの装着後、初めてプリンタの電源を 入れると、(Adding Toner)というメッセージも表 示されます。	
• 🖻 🖕	Processing	プリンタはデータを受信中です。	
÷,Ēn _ ○	Processing	プリンタはデータを処理中です。	
	Waiting	最終ページが印刷されずに残っています。 ◎ キーを押すと強制的に改ページして、最終ページ の印刷を開始します。	
	Form Feed Timeout	待機後、プリンタは最後のページを印刷しています。	
0 •	Ready	プリンタは印刷可能な状態です。	
O 🔶		プリンタはオフラインの状態です。 印刷は行いませんが、データの受信は可能です。	
 ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ⊕ 	Sleeping	プリンタがスリープモードになっています。 O インジケータが 5 秒ごとに点灯し、その他のイン ジケータは消灯します。操作パネルのキーを押した り、本体のカバーを開閉したり、またはデータを受信 するとウォーミングアップ後にオンライン状態にな ります。(プリンタがスリープモードに入るまでの時 間は、リモート・オペレーションパネルで変更するこ とができます。詳しくは 1-34 ページのスリープモー ドの設定を参照してください。)	

紙詰まりの処置

ここでは、用紙がプリンタ内に詰まった場合の、用紙の取り除きかたを説明します。用紙がプリンタ内で詰まったときや、用紙がカセットから送られなかったときなどにはプリンタが停止します。このとき、プリンタはオフラインになり、操作パネルの **自 8** (紙詰まり) インジケータが点灯します。

紙詰まりがしばしば起こる場合は、用紙の仕様が本プリンタに合っていない可 能性が考えられますので、用紙の種類を変えてみてください。用紙の仕様につ いては4-2ページの*用紙の基本仕様*で詳しく解説しています。

用紙を変えて試してみても、紙詰まりがしばしば起こる場合は、プリンタに何 らかの問題がある場合が考えられますので、お買い求めの京セラミタジャパン 株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

⇔お知らせ

- 紙詰まりの際はプロセスユニットを取り外し、紙片が残らないように詰まった用紙を取り除いてください。
- 紙詰まりを起こしたページは、紙詰まりが発生した場所によって再印刷されない場合があります。

排紙トレイ部での紙詰まり

用紙が完全に排紙されずに途中で止まってしまったときは、フェイスアップト レイを開き、詰まった用紙を図のように引き出して取り除いてください。用紙 を取り除いたら、プリンタの上部カバーを開閉するとエラーがクリアされ、 ウォーミングアップ後に印刷を再開します。



給紙カセット部での紙詰まり

給紙カセット内で紙詰まりが起きた場合は、プリンタの給紙カセットまたは ペーパーフィーダの給紙カセットを引き出し、図のように詰まった用紙を引き 抜いてください。



プリンタの給紙カセット

ペーパーフィーダの給紙カセット

プリンタ内部での紙詰まり

排紙トレイ部や給紙カセット内に詰まった用紙が無い場合は、プリンタ内部で 紙詰まりが起きています。以下の手順で詰まった用紙を取り除いてください。

1 上部カバーと前面カバーを開きます。図のようにカバーの左右の角を持ち、止まるまで開いてください。



Julian Substantian Substantian

下の図のように、プリンタからプロセスユニットを取り外します。

⇔お知らせ

プロセスユニットには感光ドラム等の精密部品が含まれています。衝撃 を与えたり、ドラムの緑色の部分に手を触れたりしないでください。ま た、直射日光や強い光にさらすと印刷品質が劣化します。プロセスユニッ トは、詰まった紙を取り除いたら速やかにプリンタに戻してください。



2

下の図のように、プリンタから詰まった用紙を取り除いてください。



⇔お知らせ

詰まった用紙がローラに挟まれている場合は、用紙が送られる方向に用 紙を引き出してください。

4 詰まった用紙を取り除いたら、取り外したプロセスユニットをプリンタ に装着します。



^{第4章} 用紙について

この章では以下の内容について解説します。

用紙の基本仕様	
適正紙の選択	
特殊な用紙	
用紙タイプ	4-11

⇔お知らせ

本プリンタにインクジェットプリンタ用の用紙を使用しないでください。故障の原因になります。

用紙の基本仕様

本プリンタは、通常の乾式PPC 複写機用コピー用紙(普通紙)に印刷できるよう に設計してありますが、本章の制限の範囲内で様々な用紙に印刷することがで きます。

ページプリンタに適さない用紙を使用すると、紙詰まりになったり紙にしわが よったりするため、用紙の選択は慎重に行ってください。低品質の用紙は印刷 品質を低下させ用紙が無駄になるばかりでなく、極端な場合にはプリンタの故 障の原因になることもあります。次の注意事項を守っていただくことで、効率 的でトラブルの少ない印刷ができ、プリンタ自体の磨耗や損傷も最小限にする ことができます。

使用できる用紙

通常の乾式PPC複写機で使用するコピー用紙(普通紙)を使用してください。

⇔お知らせ

再生紙は下表に示した基本仕様のうち、保水度やパルプ含有率などの基本条件 で本プリンタに使用するために必要な仕様を満たさないものがあります。この ため、再生紙は少量をご購入になってサンプル印刷を行ってください。印刷結 果が良好で、紙粉が極端に多くないものを選んでご使用ください。

製紙メーカーごとにグレードの違いはありますが、これらの違いはプリンタの 処理にも影響を与えます。質の悪い用紙を使うと仕上がりに満足できる結果を 得られません。したがって廉価な用紙であっても、その紙質がページプリンタ に適していない場合は、結果的に見て不経済ということになります。

用紙の基本仕様

次の表は、本プリンタに使用できる用紙の基本的な仕様を示すものです。 仕様についての詳細は後述します。

項目	仕様
重さ	給紙カセット: 60~105 g/m ² 多目的トレイ: 60~163 g/m ²
厚さ	0.086~0.110 mm
寸法	±0.7 mm
四隅の角度	90° ±0.2°
保水度	4%~6%
繊維の方向	縦目(給紙方向)
パルプ含有率	80%以上

適正紙の選択

レーザプリンタの印刷には、レーザ照射、静電気放電、静電複写、加熱のプロセスがあります。さらに、用紙がプリンタ内部を通過するときには、スライドしたり、曲げられたり、ねじられたりと、その用紙にはかなりの力が加えられることになります。質の良い印刷用紙はこれらの条件に耐え、常にクリーンで鮮明な印刷を行います。

用紙によって品質は異なります。ここでは、用紙を選ぶ際の基準項目について 説明します。

紙の状態

角の折れているもの、全体が丸まっているもの、汚れているもの、破れているも の、または繊維が毛羽立っていたり、表面が粗かったり、ちぎれやすい用紙は避 けてください。

このような用紙を使用すると仕上がりが悪くなるだけでなく、用紙送りがうま くいかないために紙詰まりを起こし、プリンタの寿命を縮めることになりかね ません。用紙表面は滑らかで均一なものを選んでください。ただし、コーティン グ加工や、その他の表面処理をしてある用紙は、ドラムや定着ユニットを傷め ますので使用を避けてください。

用紙成分

アート紙のようなコーティング加工された用紙や、表面処理された用紙、プラ スチックやカーボンを含む用紙は使用しないでください。そのような用紙は、 熱により有害なガスを発生することがあり、またドラムを傷めます。

普通紙は、少なくとも 80%以上のパルプを含むものにしてください。コットン やその他の繊維が用紙成分の20%を超えないものをご使用ください。

用紙サイズ

次の表に記載したサイズの用紙が給紙カセットまたは多目的トレイで使用できます。寸法誤差の許容範囲は縦横ともに±0.7 mmです。用紙四隅の角度は90°±0.2°のものを使用してください。

多目的トレイ	サイズ	給紙カセット または多目的トレイ		サイズ
モナーク	3-7/8×7-1/2インチ	リーガルサイズ (多目的トレイでは使 用不可)		8-1/2×14インチ
ビジネス	4-1/8×9-1/2 インチ	レターサイ	イズ	8-1/2×11 インチ
ISO DL	$110 \times 220 \text{ mm}$	ISO A4		$210 \times 297 \text{ mm}$
ISO C5	162 × 229 mm	ISO A5		$148 \times 210 \text{ mm}$
ISO B5	$176 \times 250 \text{ mm}$	JIS B5		$182 \times 257 \text{ mm}$
エグゼクティブ	7-1/4×10-1/2 インチ	カスタム	カセット	148~216×210~ 297 mmと リーガルサイズ
			<u>多</u> 目的 トレイ	$70 \sim 216 \times 148 \sim$ 297 mm
コマーシャル#9	3-7/8×8-7/8 インチ			
コマーシャル 6-3/4	3-5/8×6-1/2 インチ			
ISO A6	$105 \times 148 \text{ mm}$			
JIS B6	128 × 182 mm			
Oficio II	8-1/2×13 インチ			
Statement	5-1/2×8-1/2 インチ			
はがき	$100 \times 148 \text{ mm}$			
往復はがき	$148 \times 200 \text{ mm}$			
洋形2号(封筒)	$114 \times 162 \text{ mm}$			
洋形4号(封筒)	$105 \times 235 \text{ mm}$			

滑らかさ

用紙表面は滑らかで均一であることが重要ですが、コーティングされているものは使用しないでください。滑らかすぎる用紙を使うと、同時に複数枚の用紙 が送られて、紙詰まりの原因となります。

基本重量

基本重量とは、用紙1枚を1m²の大きさに換算したときの重量です。重すぎたり 軽すぎたりする用紙は、用紙送りの失敗や紙詰まりの原因となるばかりでな く、プリンタの消耗の原因にもなります。用紙の重さ、つまり紙の厚さが一定し ていないと、同時に複数枚の用紙を給紙してしまったり、トナーの定着不良に よって印刷がボケるなどの印刷品質の問題を引き起こすことがあります。用紙 の適正な重さは給紙カセットで60~105 g/m²、多目的トレイで60~163 g/m²の 範囲です。

厚さ

ページプリンタで使用する用紙は極端に厚いものや、また薄いものは避けてく ださい。同時に複数枚の用紙が給紙されたり、紙詰まりが頻繁に起きたりする 場合は紙が薄すぎることが考えられます。反対に紙が厚すぎる場合も、紙詰ま りが起こることがあります。適正な用紙の厚さは0.086~0.110 mmの範囲です。

保水度

用紙の保水度は、乾燥度に対する湿り気のパーセントで表されます。湿り気は 紙送りや静電気の発生状況、トナーの定着性などに影響を与えます。

用紙の保水度は室内の湿度によって変わります。室内の湿度が高すぎて紙が湿 り気を帯びると、紙の端が伸びて波打つことがあります。逆に湿度が低すぎて 紙に極端に湿り気がなくなると、用紙の端が縮んでカサカサになり、コントラ ストの弱い印刷になります。

波打ったり乾燥しいると、紙送りにずれが起きることがあります。用紙の保水 度は4~6%の範囲に収まるようにしてください。

望ましい保水度を保つためには、用紙を保管する環境に注意することが必要で す。保管には次の点に注意してください。

- 風通しのよい低湿の場所に保管してください。
- 未開封のまま水平な状態で保管してください。開封後すぐ使用しない紙は、もう一度密封してください。
- 用紙は購入時の箱や梱包しに風をして保管してください。箱の下には台な どを置いて、床から離してください。特に梅雨時の板張りやコンクリート 張りの床からは充分離してください。
- 熱、日光、湿気にさらされる場所に紙を放置しないでください。

繊維の方向

用紙が製造されるとき、用紙の長さに対して紙の繊維が垂直(縦目)になるよう カットされるものと、用紙の幅に対して紙の繊維が垂直(横目)になるようカッ トされるものとがあります。横目の用紙はプリンタの給紙時に問題を起こす原 因になる場合がありますので、用紙は縦目のものをお使いください。 適正紙の選択

その他の仕様

多孔性:紙の繊維の密度を表します。

硬さ:柔らかすぎる紙は、プリンタ内部で折れ曲がりやすく紙詰まりの原因に なります。

カール:ほとんどの用紙は、開封した状態で放置しておくとどちらかの方向へ 自然にカールして丸まる性質を持っています。用紙は定着ユニットを通過する 際に、若干上向きに丸くなります。これを利用して、給紙カセットにセットする 面を考えてカールを打ち消し合うようにすると、仕上がりがより平らになりま す。

静電気について:トナーを付着させるために、印刷の過程で用紙は静電気を帯 びます。この静電気がすみやかに放電される用紙を選んでください。

用紙の白さ: 印刷されたページのコントラストは使用した用紙の白さによって 変わります。より白い用紙を使用したほうがシャープで鮮明な印刷が得られま す。

品質について:サイズの不揃い、角がきちんととれていない、粗雑な裁断面、切りそこなってつながっている用紙、角や端のつぶれなどが原因でプリンタが正しく機能しないことがあります。特にご自分で裁断された用紙を使用する場合はご注意ください。

梱包について:ひと〆単位できちんと梱包され、さらに箱に詰められている紙 をお選びください。梱包紙は内面が防湿用にコーティングされているものが最 良です。

特殊処理:次のような処理をほどこした用紙については、基本仕様を満たす用紙であっても使用しないようおすすめします。使用される場合は、多くの量を購入される前にサンプル印刷を行ってください。

- つやのある用紙
- 透かしの入った用紙
- 表面に凹凸のある用紙
- ミシン目の入った用紙
- パンチ穴の開いている用紙

特殊な用紙

ここでは、特殊な用紙に印刷する場合について説明します。

本プリンタには、次のような特殊な用紙を使用することができます。下表を参 考にリモート・オペレーションパネルから、用紙タイプを設定してください。詳 しくは1-23ページの *給紙元の用紙タイプ設定*を参照してください。

用紙	用紙タイプ
薄い用紙(64 g/m ² 未満)	Vellum
厚い用紙(90 g/m ² 以上)	Rough
OHPフィルム	Transparency
はがき	Cardstock
封筒	Envelope
ラベル紙	Labels

以上の用紙を使用するときはコピー用またはページプリンタ用として指定さ れているものをお使いください。また、着色紙とプレ印刷紙以外は多目的トレ イから給紙してください。

特殊用紙は次のページ以降で示す条件を満たすものであれば本プリンタで使 用することが可能ですが、これらの用紙は構造および品質に大きなばらつきが あるために、規定紙よりも印刷中の問題発生の可能性が高くなります。印刷中 に、湿気などが特殊紙に与える影響が原因で、機械または操作員に被害を与え ても当社は一切責任を負いかねますのでご了承ください。

⇔お知らせ

特殊な用紙はサンプル用紙をプリンタで印刷してみて、満足のいく仕上がりとなるかを確認してからご購入ください。

特殊な用紙

特殊紙のそれぞれの仕様は次のとおりです。

OHPフィルム

OHP フィルムは、印刷中の定着の熱に耐えるものである必要があります。仕様 は下表のとおりです。この条件を満たさないOHPフィルムを使用するとプリン タの故障の原因になりますのでご注意ください。

項目	仕様
耐熱性	最低190 ℃までの熱に耐えること。
厚さ	0.100~0.110 mm
材質	ポリエステル
サイズ誤差許容範囲	±0.7 mm
四隅の角度	$90^{\circ} \pm 0.2^{\circ}$

OHPフィルムは多目的トレイから給紙し、フェイスアップトレイへ排紙してく ださい。

ラベル用紙

ラベル用紙を選択する際は、糊がプリンタのどこにも触れないことや、ラベル が台紙から容易にはがれないことなどに注意してください。ドラムやローラ類 に糊が付着したり、はがれたラベルがプリンタ内に残ると大きな故障の原因に なります。

ラベル用紙は多目的トレイから給紙し、フェイスアップトレイへ排紙してくだ さい。

⇔お知らせ

ラベル紙での印刷は、その印刷品質やトラブル発生の可能性などについては、 お客様ご自身の責任で行ってください。

ラベル紙は、図のように3層からなる構造をしています。粘着層はプリンタ内部 で加わる力による影響を受けやすい素材でできています。台紙はラベルが使用 されるまで表面シートを保持しています。このように構造が複雑なためラベル 用紙はトラブルが発生しがちです。



ラベル用紙の表面は、隙間なく全体が覆われているものを使用してください。 ラベルの間に台紙が漏出しているものはラベルがはがれやすく、大きな故障の 原因となります。

ラベル用紙には、用紙の端を完全に覆うため、表面シートに広いマージンを設 けているものがあります。このような用紙をお使いの場合、印刷が終了するま で、このマージン部分を背面シートからはがさないでください。



項目	仕様
表面シートの重さ	$44 \sim 74 \text{ g/m}^2$
基本重量(用紙全体の重さ)	$104 \sim 151 \text{ g/m}^2$
表面シートの厚さ	0.086~0.107 mm
用紙全体の厚さ	0.115~0.145 mm
保水度	4~6%

特殊な用紙

封筒

印刷できる封筒は、基本重量が60~79 g/m²の用紙で作られているものです。封 筒は構造上、表面全体に均一な印刷ができない場合があります。特に薄手の封 筒の場合は、プリンタを通り抜ける間にシワになることがあります。封筒を購 入する前に、その封筒での印刷が満足のいくものであるかをサンプル印刷で確 認してください。

糊が露出している封筒はどのような封筒でも使用できません。たとえ露出して いなくても、紙をはがすと糊が現れるワンタッチ式のタイプもご使用になれま せん。糊をカバーしている小さな台紙が、プリンタ内部ではがれ落ちると大き な故障の原因となります。封筒に特殊加工のあるタイプも使用できません。紐 を巻き付ける丸い鳩目の打ってあるものや、窓の開いているもの、窓部にフィ ルム加工がされているものなどは使用できません。

封筒は多目的トレイから給紙し、フェイスアップトレイへ排紙してください。

⇔お知らせ

紙詰まりを避けるため、複数の封筒の印刷中には排紙トレイに封筒が 10 枚以上 残らないようにしてください。

着色紙

着色紙は4-2ページの表を満たすものでなければなりません。さらに、用紙に含まれている色素は印刷中の熱に耐えるものでなければなりません。

プレ印刷紙

プレ印刷紙(あらかじめ印刷がされている用紙)は4-2ページの表を満たすもの でなければなりません。着色に使われているインクはプリンタでの印刷中の熱 に耐えられるもので、シリコンオイルの影響を受けないものであることが必要 です。カレンダーなどに使われる表面加工をほどこしてある紙は使用しないで ください。

再生紙

再生紙は、「用紙の白さ」以外の項目が 4-2 ページの表を満たすものでなければ なりません。再生紙を購入する前に、印刷が満足のいくものであるかをサンプ ル印刷で確認してください。

用紙タイプ

本機は、使用する用紙に最も適した設定で印刷することができます。

リモート・オペレーションパネルを使用して給紙元の用紙タイプを設定する と、プリンタにより自動的に給紙元が選択され、指定された用紙タイプに最も 適したモードで印刷されるようになります。

多目的トレイを含め、それぞれの給紙元に異なる用紙タイプを設定することが できます。あらかじめ用意された用紙タイプの他に、任意(カスタム)の用紙タ イプを設定することもできます。詳しくは、1-26 ページの*用紙の厚さ設定*を参 照してください。

設定可能な用紙タイプは次のとおりです。

給紙元 用紙タイプ	多目的トレイ	給紙カセット	用紙の厚さ
Plain (普通紙)[64~90 g/m ²]	0	0	普通
Transparency (OHPフィルム)	0	×	普通
Preprinted (プレ印刷紙)	0	0	普通
Labels (ラベル用紙)	0	×	普通
Bond (証券)	0	0	普通
Recycled (再生紙)[64~90 g/m ²]	0	0	普通
Vellum (薄紙)[64 g/m ² 未満]	0	×	軽い
Rough (厚紙) [90 g/m ² 以上]	0	0	普通
Letterhead (レターヘッド)	0	0	普通
Color (着色紙)	0	0	普通
Prepunched (穴あき用紙)	0	0	普通
Envelope (封筒)	0	×	普通
Cardstock (はがき)	0	×	重い
Custom 1から8 (ユーザー定義)*	0	0	普通

○:給紙できます ×:給紙できません

* 任意の用紙タイプ設定を、8種類まで登録できます。詳しくは、1-26ページの用紙に関連 する設定を参照してください。

^{第5章} ファームウェアパラメータ

本プリンタは、印刷設定に関する各種の情報を内部メモリーに記憶しています。これらの情報は 京セラのプリンタ制御言語である、プリスクライブ FRPO コマンドによって登録・変更でき、電源 投入時のプリンタの初期状態として設定されます。本章ではFRPOコマンドと、そのパラメータの 使用例を説明します。

ファームウェア設定	
インタフェース独立FRPOパラメータ	5-3
インタフェース共有FRPOパラメータ	5-5

ファームウェア設定

現在の FRPO パラメータの設定値は、ステータスページで確認することができます。

⇔お知らせ

FRPO パラメータを変更する前に、サービス・ステータスページを印刷してお くことをおすすめします。なお、FRPO INIT コマンドですべての FRPO パラ メータを、プリンタの初期状態にもどすこともできます。(!R! FRPO INIT; EXIT;)ただし、一部の FRPO パラメータは、出荷時に初期値とは異なる設定を 行っているため、FRPO INIT コマンドを実行すると、工場設定値とは異なった 値に設定されます。

FRPOコマンドは以下の書式で実行します。

!R! FRPO パラメータ, 設定値; EXIT;

例-エミュレーションをPCLに設定

!R! FRPO P1,6;EXIT;

インタフェース独立FRPOパラメータ

*1: エミュレーションによっては無視されます。 *2: オプション品装着時に有効です。 *3: 設定後はプリンタの電源を一度切るか、リセット後に有効です。

項目	FRPO	設定値	工場設定
上マージン	A1 A2	インチ単位の整数部分 1/100インチ単位の小数部分	0 0
左マージン	A3 A4	インチ単位の整数部分 1/100インチ単位の小数部分	0 0
ページの長さ	A5 A6	インチ単位の整数部分 1/100インチ単位の小数部分	13 61
ページの幅	A7 A8	インチ単位の整数部分 1/100インチ単位の小数部分	13 61
ページ方向	C1	0: 縦置き(ポートレート) 1: 横置き(ランドスケープ)	0
起動フォント *1	C2 C3 C5	起動フォント番号の中2桁 起動フォント番号の最後2桁 起動フォント番号の最初の2桁	00 00 00
PCL フォント選択 範囲	C8	0: 全内部フォントを選択対象とする 1:ビットマップフォントを対象外とする	0
インタフェース・ タイムアウト	J2	5秒単位	6(30秒)
パラレルインタ フェース・モード *3	00	0:標準モード 1:高速モード 5:ニブル(高速)モード 70:自動(ネゴシエーション)モード	70
パラレルライン制 御 ^{*3}	02	0: ライン制御オフ 2: HP LaserJet互換	2
エミュレーション モード	P1	0: Line printer 1: IBM Proprinter X24E 2: Diablo 630 5: Epson LQ-850 6: PCL 9: KPDL	6
キャリッジリター ンの処理*1	P2	0: 無視 1: CR 2: CR+LF	1
改行の処理*1	Р3	0: 無視 1: LF 2: CR+LF	1
KPDL自動切替え	P4	0: なし 1: 自動切替え	0
KPDL自動切替え エミュレーション	Р5	P1と同じ(9を除く)	6

インタフェース独立FRPOパラメータ

項目	FRPO	設定値	工場設定
AESオプション1 自動エミュレー ション切替え (AES)が起動する ページ排出コマン ドおよび処理動作	Р7	AES起動後、KPDLまたは代替エミュ レーションのどちらにも該当しない データはKPDLで処理 0:すべてのページ排出コマンド 1:なし 2:すべてのページ排出コマンドおよびプ リスクライブEXITコマンド 3:プリスクライブEXITコマンドのみ 4:^Lコマンドのみ 6: プリスクライブ EXIT コマンドおよび ~Lコマンド AES起動後、KPDLまたは代替エミュ レーションのどちらにも該当しない データは代替エミュレーションで処理 10:KPDL 印刷データ以外では、自動切替 先エミュレーションで印刷処理	10
AES オプション 2・ プリスクライブ!R! コマンド受信後の エミュレーション	Р8	0:現在のエミュレーション 1:初期設定エミュレーション(P1に変更) 2:代替エミュレーション(P5)に変更	2
行間隔 ^{*1}	U0	インチあたりの行数/整数部分	6
行間隔 ^{*1}	U1	インチあたりの行数/小数部分	0
文字間隔 ^{*1}	U2	インチあたりの文字数/整数部分	10
文字間隔 ^{*1}	U3	インチあたりの文字数/小数部分	0
シンボルセット値	U6	シンボルセット値の下2桁	41
	U7	シンボルセット値の上2桁 (シンボルセット値=U7-50×100+U6)	53
固定フォントピッ	U8	整数部分(cpi.): 0~99	10
チ	U9	1/100単位の小数部分(cpl.): 0~99	0
初期ANKアウトラ インフォント・サ イズ ^{*1}	V0	起動時のANKアウトラインフォント・サ イズの整数 上位2桁/設定有効範囲値:00~09	00
	V1	起動時のANKアウトラインフォント・サ イズの整数 下位2桁/設定有効範囲値:00~99	12
	V2	起動時のANKアウトラインフォント・サ イズの小数2桁 設定有効値:00,25,50,75	00
初期ANKアウトラ インフォント名 ^{*1}	V3	起動時のANKアウトラインフォント名	Courier
インタフェース共有FRPOパラメータ

*1: エミュレーションによっては無視されます。 *2: オプション品装着時に有効です。 *3: 設定後はプリンタの電源を一度切るか、リセット後に有効です。

項目	FRPO	設定値	工場設定
パターンの解像度	B8	0:300 dpi 1:N8と同じ	0
印刷枚数の設定	C0	1~999	1
シリアルライン制 御	D0	 プリンタがレディまたは待機中 5 秒 ごとに XON コードを送信。エラーは 反映しない。 プリンタがレディまたは待機中 5 秒 ごとに XON コードを送信。エラーを 反映する。 XON コードを送信しない。エラーを 反映しない。 XON コードを送信しない。エラーを 反映する。 	0
バッファしきい値 *3	Н6	0 ~ 99 受信データバッファ・サイズの パーセント	90
バッファ限界値 ^{*3}	H7	0 ~ 99 受信データバッファ・サイズの パーセント	70
受信データバッ ファ容量 ^{*3}	H8	0~99 単位は10 Kバイト(0:5 Kバイト)	5
タイム・アウトの 時間	Н9	0~99 5秒単位(0:オフ)	6
ジョブ終了変換 (オプションイン タフェース装着時 のみ有効。) ^{*2,*3}	18	0:なし 1: ^Lを追加 2: ^Dを追加 3: ^Lと^Dを追加 7: ^Dと^Lを追加	0
ステータス送信制 御	M1	0:なし 1:ステータスを送信	0
起動時のインタ フェース ^{*3}	M2	2: パラレルインタフェース 3: オプションインタフェース 5: USB	2
バッファサイズ・ オプション ^{*3}	M3	0: 自動 1: バッファサイズを指定(M5/M6/M8)	1
バッファサイズ比 率(1) ^{*3}	M5	オプションインタフェースを装着した 場合の第1バッファの比率	5
バッファサイズ比 率(2) ^{*3}	M6	オプションインタフェースを装着した 場合の第2バッファの比率	5
バッファサイズ比 率(3)*3	M8	オプションインタフェースを装着した 場合の第3バッファの比率	5
KIRの設定	N0	0:オフ 2:オン	2

次ページへ続く

インタフェース共有FRPOパラメータ

項目	FRPO	設定値	工場設定
スリープタイマ時 間	N5	0~48 5分単位(0~240分[0:オフ])	1(5分)
エコプリントの設 定	N6	0:オフ 2:オン	0
システム解像度	N8	0: 300 dpi 1: 600 dpi	1
PCLリソース保護 *3	N9	0: オフ 1: パーマネントリソースを保護して環 境をリセット 2: パーマネント / テンポラリ・リソース を保護	0
コマンド認識文字	P9	33~126のASCIIコード	82 (R)
自動カセット切替 え	R1	0:オフ 1:カセット1←→2 99:同サイズのカセットを選択	0
用紙サイズ	R2	0: カセットのサイズ (R4参照) 1: モナーク 2: ビジネス/コマーシャル#10 3: インターナショナルDL 4: インターナショナルC5 5: エグゼクティブ 6: レターサイズ 7: リーガルサイズ 8: ISO A4 9: JIS B5 13: ISO A5 14: ISO A6 15: JIS B6 16: コマーシャル#9 17: コマーシャル#6-3/4 18: ISO B5 19: カスタムサイズ 31: はがき 32: 往復はがき 33: Oficio II 50: Statement 51: Folio 52: 洋形2号(封筒) 53: 洋形4号(封筒)	0
初期給紙元	R4	0:多目的トレイ 1:プリンタのカセット 2:オプション・ペーパーフィーダ (PF-17)のカセット	1
ページ保護モード	R5	1:自動 4:オン	1
多目的トレイの用 紙サイズ	R7	0:最大用紙サイズ/その他はR2と同じ	8

次ページへ続く

項目	FRPO	設定値	工場設定
ディジーホイー ル・データビット (Diablo 630 エミュ レーション時)	R8	7:7ビット 8:8ビット	7
ホストバッファサ イズ積算値	85	0: 10 KB 1: 100 KB 2: 1 MB	1
A4/ レターサイズ の共通給紙	S4	0:オフ 1:オン	0
RAM ディスクサイ ズ	S6	1~99 MB単位	50
RAM ディスクモー ド	S7	0:オフ 1:オン	0
多目的トレイモー ド	Т0	0: カセットモード 1: 優先モード	1
給紙カセットの用 紙サイズ	T1	6: レターサイズ 7:リーガルサイズ 8: ISO A4 9: JIS B5 13: ISO A5 19: カスタム(規格サイズ外)	8
オプション・ペー パーフィーダ (PF-17)のカセッ ト用紙サイズ ^{*2}	T2	(T1と同じ)	8
ワイドA4モード (10 ptピッチ、 78字/行)	Т6	0:オフ 1:オン	0
起動時のステータ スページの印刷	U5	0: 印刷しない 1: 印刷する	0
クーリエおよびレ ターゴシックの フォントタイプ選 択*3	V9	 0: クーリエ=ダーク レターゴシック=ダーク 1: クーリエ=レギュラー レターゴシック=ダーク 4: クーリエ=ダーク 5: クーリエ=レギュラー レターゴシック=レギュラー 5: クーリエ=レギュラー 	5
給紙カセット選択 モード (PCL)	X9	 0: 用紙種類の設定によって給紙カセットを切替え 1: カセットの用紙サイズによって自動的に給紙カセットを切り替え 	0
エラー時の自動継 続印刷(〇キーを 押して解除するエ ラーのみ)	Y0	0:オフ 1:オン	0
自動継続印刷時の エラー解除時間	Y1	0~99 5秒単位	6(30秒)

付録 A フォント

この章では、本プリンタに搭載されているフォントについて解説します。

内蔵フォント	 A-2
フォントリスト	 A-3

内蔵フォント

内蔵フォント

フォントとは、特定のデザインの文字のセットで、スケーラブルあるいはビッ トマップの別、シンボルセット、間隔、ピッチ、高さ、スタイル、ストローク、およ び書体などの属性を持っています。

本プリンタは PCL/PS 互換の欧文スケーラブルフォント 80 書体と、欧文ビット マップフォント1書体を内蔵しています。

フォントリスト

以下は、本プリンタの内蔵フォントのリストです。

フ	ォ	ン	۲
-	_		

番号 フォントサンプル

0 This	is	а	sample	of	Courier	font.
--------	----	---	--------	----	---------	-------

- 1 This is a sample of CGTimes font.
- 2 This is a sample of CGTimes-Bd font.
- 3 This is a sample of CGTimes-It font.
- 4 This is a sample of CGTimes-BdIt font.
- 5 This is a sample of CGOmega font.
- 6 This is a sample of CGOmega-Bd font.
- 7 This is a sample of CGOmega-It font.
- 8 This is a sample of CGOmega-BdIt font.
- 9 This is a sample of Coronet font.
- 10 This is a sample of Clarendon Cd font.
- 11 This is a sample of Univers-Md font.
- 12 This is a sample of Univers-Bd font.
- 13 This is a sample of Univers-Mdlt font.
- 14 This is a sample of Univers-Bdlt font.
- 15 This is a sample of Univers-MdCd font.
- 16 This is a sample of Univers-BdCd font.
- 17 This is a sample of Univers-MdCdlt font.
- 18 This is a sample of Univers-BdCdIt font.
- 19 This is a sample of AntiqueOlive font.
- 20 This is a sample of AntiqueOlive-Bd font.
- 21 This is a sample of AntiqueOlive-It font.
- 22 This is a sample of GaramondAntiqua font.
- 23 This is a sample of Garamond-Hlb font.
- 24 This is a sample of Garamond-Krsv font.
- 25 This is a sample of Garamond-HlbKrsv font.
- **26** This is a sample of Marigold font.
- 27 This is a sample of Albertus-Md font.
- 28 This is a sample of Albertus-ExBd font.
- 29 This is a sample of Arial font.
- 30 This is a sample of Arial-Bd font.

次ページへ続く

フォントリスト

フォント 番号 フォントサンプル

31	This is a sample of Arial-It font.
32	This is a sample of Arial-Bdlt font.
33	This is a sample of TimesNewRoman font.
34	This is a sample of TimesNewRoman-Bd font.
35	This is a sample of TimesNewRoman-It font.
36	This is a sample of TimesNewRoman-BdIt font.
37	This is a sample of Helvetica font.
38	This is a sample of Helvetica-Bd font.
39	This is a sample of Helvetica-Ob font.
40	This is a sample of Helvetica-BdOb font.
41	This is a sample of Helvetica-Nr font.
42	This is a sample of Helvetica-NrBd font.
43	This is a sample of Helvetica-NrOb font.
44	This is a sample of Helvetica-NrBdOb font.
45	This is a sample of Palatino font.
46	This is a sample of Palatino-Bd font.
47	<i>This is a sample of Palatino-It font.</i>
48	This is a sample of Palatino-BdIt font.
49	This is a sample of ITCAvantGardeGothic-Bk font.
50	This is a sample of ITCAvantGardeGothic-Dm font.
51	This is a sample of ITCAvantGardeGothic-BkOb font.
52	This is a sample of ITCAvantGardeGothic-DmOb font.
53	This is a sample of ITCBookman-Lt font.
54	This is a sample of ITCBookman-Dm font.
55	This is a sample of ITCBookman-LtIt font.
56	This is a sample of ITCBookman-DmIt font.
57	This is a sample of NewCenturySchoolbook-Rom font.
58	This is a sample of NewCenturySchoolbook-Bd font.
59	This is a sample of NewCenturySchoolbook-It font.
60	This is a sample of NewCenturySchoolbook-BdIt font.
61	This is a sample of Times-Rom font.
62	This is a sample of Times-Bd font.
63	This is a sample of Times-It font.
64	This is a sample of Times-BdIt font.
65	This is a sample of ITCZapfChancery-MdIt font.
次ペー	ジへ続く

フォント 番号 フォントサンプル

66	Τηισ ισ α σαμπλε οφ Σψμβολ φοντ. (Symbol)
67	Τηισ ισ α σαμπλε οφ ΣψμβολΠΣ φοντ. (SymbolPS)
68	ຈ‱兴• 兴• ତ •ତଠ∎●Ϻ ଘጵ †米∎∿≏米∎∿• ๙◘∎♦(Wingdings)
69	$* * * \texttt{A} \ \text{$\stackrel{\diamond}{\bullet}$} \ \texttt{A} \ \text{$\stackrel{\bullet}{\bullet}$} \ \texttt{A} \ \text{$\stackrel{\bullet}$
70	This is a sample of Courier-Bd font.
71	This is a sample of Courier-It font.
72	This is a sample of Courier-BdIt font.
73	This is a sample of LetterGothic font.
74	This is a sample of LetterGothic-Bd font.
75	This is a sample of LetterGothic-It font.
76	This is a sample of CourierPS font.
77	This is a sample of CourierPS-Bd font.
78	This is a sample of CourierPS-Ob font.
79	This is a sample of CourierPS-BdOb font.
80	This is a sample of LinePrinterBM8.5-Roman font.

フォントリスト

フォント KPDLフォントサンプル(1)

This is a sample of Albertus-ExtraBold font. This is a sample of Albertus-Medium font. This is a sample of AntiqueOlive font. This is a sample of AntiqueOlive-Bold font. This is a sample of AntiqueOlive-Italic font. This is a sample of Arial font. This is a sample of Arial-Bold font. This is a sample of Arial-BoldItalic font. This is a sample of Arial-Italic font. This is a sample of AvantGarde-Book font. This is a sample of AvantGarde-BookOblique font. This is a sample of AvantGarde-Demi font. This is a sample of AvantGarde-DemiOblique font. This is a sample of Bookman-Demi font. This is a sample of Bookman-DemiItalic font. This is a sample of Bookman-Light font. This is a sample of Bookman-LightItalic font. This is a sample of CGOmega font. This is a sample of CGOmega-Bold font. This is a sample of CGOmega-BoldItalic font. This is a sample of CGOmega-Italic font. This is a sample of CGTimes font. This is a sample of CGTimes-Bold font. This is a sample of CGTimes-BoldItalic font. This is a sample of CGTimes-Italic font. This is a sample of Clarendon-Condensed-Bold font. This is a sample of Coronet font. This is a sample of Courier font. This is a sample of Courier-Bold font. This is a sample of Courier-BoldOblique font. This is a sample of Courier-Oblique font. This is a sample of CourierPCL font. This is a sample of CourierPCL-Bd font. This is a sample of CourierPCL-BoldItalic font. This is a sample of CourierPCL-Italic font. This is a sample of Garamond-Antiqua font. This is a sample of Garamond-Halbfett font. This is a sample of Garamond-Kursiv font. This is a sample of Garamond-KursivHalbfett font.

フォント KPDLフォントサンプル(2)

This is a sample of Helvetica font. This is a sample of Helvetica-Bold font. This is a sample of Helvetica-BoldOblique font. This is a sample of Helvetica-Narrow font. This is a sample of Helvetica-Narrow-Bold font. This is a sample of Helvetica-Narrow-BoldOblique font. This is a sample of Helvetica-Narrow-Oblique font. This is a sample of Helvetica-Oblique font. This is a sample of LetterGothic font. This is a sample of LetterGothic-Bold font. This is a sample of LetterGothic-Italic font. This is a sample of Marigold font. This is a sample of NewCenturySchlbk-Bold font. This is a sample of NewCenturySchlbk-BoldItalic font. This is a sample of NewCenturySchlbk-Italic font. This is a sample of NewCenturySchlbk-Roman font. This is a sample of Palatino-Bold font. This is a sample of Palatino-BoldItalic font. This is a sample of Palatino-Italic font. This is a sample of Palatino-Roman font. This is a sample of Symbol four. (Symbol) This is a sample of Symbol MCA four. (Symbol MT) This is a sample of Times-Bold font. This is a sample of Times-BoldItalic font. This is a sample of Times-Italic font. This is a sample of Times-Roman font. This is a sample of TimesNewRoman font. This is a sample of TimesNewRoman-Bold font. This is a sample of TimesNewRoman-BoldItalic font. This is a sample of TimesNewRoman-Italic font. This is a sample of Univers-Bold font. This is a sample of Univers-BoldItalic font. This is a sample of Univers-Condensed-Bold font. This is a sample of Univers-Condensed-BoldItalic font. This is a sample of Univers-Condensed-Medium font. This is a sample of Univers-Condensed-MediumItalic font. This is a sample of Univers-Medium font. This is a sample of Univers-MediumItalic font.)(♦ ତ ଏତଠ∎●ଆ $\Box \nearrow$ ♦χ∎%ΩΩχ∎%
★∎%
★
★
₩
₩
₩
₩
%
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩
₩ This is a sample of ZapfChancery-MediumItalic font.

^{付録 B}オプションについて

この章では各オプション機器と、その装着方法について説明します。各オプションに付属のマニュアルも合わせてお読みください。

使用可能なオプション装置	B-2
拡張メモリーの増設	B-3
メモリーカード(コンパクトフラッシュカード)	B-8
ネットワークインタフェースカード	B-10

使用可能なオプション装置

本機には以下のオプションが用意されています。これらのオプション機器については、京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口へお 問い合わせください。

PF-17 ペーパーフィーダ



拡張メモリー(DIMM)



ネットワークインタフェースカード IB-20(10BASE-T/100BASE-TX、10BASE 2) IB-21/IB21-E(10BASE-T/100BASE-TX)



本機での使用に最も適したネットワークインタフェースカードの購入につい ては、京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にご連 絡ください。

⇔お知らせ

このプリンタで使用できるネットワークインタフェースカードは DC 3.3 V で 動作するものだけです。

メモリーカード (コンパクトフラッシュカード)

本機に適したメモリーカードの購入については、京セラミタジャパン株式会社 正規特約店、またはお客様相談窓口にご連絡ください。

拡張メモリーの増設

本機は標準で16 MBのメモリーを搭載していますが、メモリー(DIMM)を増設 することでより複雑な印刷が可能になり、印刷処理も高速化します。本機には、 メモリー増設のために空きスロットが1つ用意されています。そのスロットに オプションの拡張メモリーを増設することで、最大144 MBまでプリンタのメモ リーを拡張することができます。

⇔お知らせ

DIMM の装着は京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓 ロへお申し付けください。お客様自身が装着を行った結果起きた破損、障害に つきましては弊社は一切の責任を負いかねますので、ご了承ください。

以下からの説明は、作業をするサービスマンに対するものです。

メイン基板およびDIMMの取り扱い上の注意

衣類やカーペットなどを通して人体に蓄積される静電気は、半導体チップを数 多く搭載したDIMMには大敵です。静電気による破壊からDIMMを保護するた めに、装着前に次の事柄についてご注意ください。

- ・ DIMM は、プリンタに装着する直前まで静電気防止袋より取り出さないで ください。
- DIMM に触れる前に、アースなどによって人体の静電気を除去してください。作業中は静電気防止のリストストラップを使用することをおすすめします。
- ・ メイン基板や DIMM に触れるときは、プリント配線部には触れずに必ず基 板の端を持ってください。



対応拡張メモリー

オプションの DIMM については、京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口へお申し付けください。

DIMMの装着

DIMMをプリンタのメイン基板上の専用スロットに装着します。

▲ 警告



プリンタに DIMM を装着する際は、プリンタの電源は必ず切り、ケーブ ル類はすべて取り外してください。感電の原因になることがあります。



作業はきれいなテーブルの上などで行ってください。万一、作業中に金 属片や液体などの異物が機器の内部に入り、そのまま使用した場合は 火災、感電の恐れがあります。

- プリンタの電源を切り、電源コードとプリンタに接続しているケーブル をすべて取り外してください。
- 2 プリンタ後面のネジを外してください。





サイドカバーを取り外すと、メイン基板上の DIMM 装着用ソケットがあります。



▲ オプションのDIMMをパッケージから取り出します。

5 DIMMソケット両端のストッパを矢印の方向に開いてください。



6 DIMM の端子部を下側にし、DIMM の切り欠き部分とソケットの突起部 分を合わせてまっすぐ差し込んでください。



7 ストッパを閉じて装着したDIMMを固定してくだい。





DIMM の装着後、サイドカバーを取り外したときと逆の手順でプリンタ に装着し、ネジで固定してください。

DIMMの取り外し

B-4~B-5ページの手順1~3でプリンタのサイドカバーを取り外し、DIMMを固定している両端のツメを外側に開いて、DIMMを静かに引き抜いてください。

メモリー拡張の確認

DIMMを装着したら、正しく装着されたか次の方法で確認してください。

- **1** プリンタの電源スイッチがオフになっていることを確認してから電源 コードをプリンタに差し、プリンタの電源を入れてください。
- 2 プリンタの Oインジケータが点灯したら、◎ キーを約3秒間押してください。インジケータが上から下へ流れるように点滅したら、指をキーから離してください。
- 3 しばらくするとステータスページが印刷されますので、表示されているメモリーの量を確認してください。DIMMの装着が正しく行われていれば、Total memoryの表示が増加しています(工場出荷時のメモリーサイズは16MBです。)

プリンタドライバの設定

プリンタにメモリーを追加したら、このメモリーが有効になるように、次の手順でプリンタドライバを設定します。

- **1** Windows のスタートボタンをクリックして、設定をポイントし、プリンタ をクリックします。
- 2 Kyocera Mita FS-1010 KX アイコンをマウスの右ボタンでクリックして、プロパティをクリックします。プロパティダイアログボックスが表示されますので、デバイス設定タブをクリックします。
- **3** プリンタに装着されたメモリーサイズの合計を搭載メモリーボックス に入力します。最大144 MBまで指定できます。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	×!?
全般 詳細 色の管理 共有 メディア レイアウト	· イメージ 70ローケノエピローケ 排紙 デバイス設定 バージョン情報
	(使用できるオ?*9=>): ■(**-ハ*-7/-7)* (九e>ト 1) ■(**-ハ*-7/-7)* (九e>ト 2) ■RAMF* 4 λ2 2-9* 管理者 日報MF* 7 λ2 : 7 M2 : 7 M2 :
	OK キャンセル 適用(G) ヘルプ

メモリーカード(コンパクトフラッシュカード)

メモリーカード(コンパクトフラッシュカード)はプリンタの背面にあるカー ドスロットに差し込みます。メモリーカードはマイクロチップカードで、オプ ションのフォントやマクロ、フォームなどが格納されています。プリンタの電 源を入れると、このカードの内容がプリンタの内蔵メモリーに読み込まれま す。プリンタメモリーにこのデータが存在するかどうかを確認するには、ス テータスページの出力を見てください。

使用可能なメモリーカードについて、詳しくは、お買い求めの京セラミタジャ パン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓口にお問い合わせください。

以下の手順でメモリーカードを、プリンタに装着してください。

プリンタの電源を切ります。

⇔お知らせ

メモリーカードは、プリンタの電源を入れたまま抜き差ししないでくだ さい。電源がオンのまま、メモリーカードの抜き差しを行うと、4 つのイ ンジケータがすべて点灯し、プリンタは停止します。また、プリンタやメ モリーカードが破損する場合があります。

2 オプション・インタフェーススロットカバーを固定しているネジを外して、スロットカバーを外します。



オプション・インタフェーススロットカバー

メモリーカード(コンパクトフラッシュカード)

ネットワークインタフェースカードが装着している場合は、固定してい るネジを外して、ネットワークインタフェースカードを取り外してくだ さい。

ネットワークインタフェースカード

3 図のように、スロットにメモリーカードを挿入します。奥まで確実に挿し込んでください。



4 手順2で取り外したスロットカバーを元に戻してください。また、ネット ワークインタフェースカードを取り外した場合は、再度装着し、しっか りとネジ止めしてください。

ネットワークインタフェースカード

ネットワークインタフェースカードは、プリンタの背面にあるオプション・イ ンタフェーススロットにオプションに装着します。ネットワークインタフェー スカードを装着すると、プリンタをネットワークで使用できるようになりま す。装着の際は、ネットワークインタフェースカードに付属している説明書も 合わせてお読みください。

⇔お知らせ

DIMM の装着は京セラミタジャパン株式会社正規特約店、またはお客様相談窓 ロへお申し付けください。お客様自身が装着を行った結果起きた破損、障害に つきましては弊社は一切の責任を負いかねますので、ご了承ください。

以下からの説明は、作業をするサービスマンに対するものです。

プリンタの電源を切り、電源ケーブルとプリンタケーブルを外します。

2 オプション・インタフェーススロットカバーを固定しているネジを外して、スロットカバーを外します。

オプション・インタフェーススロットカバー



ネットワークインタフェースカード

かりと固定してください。 ネットワークインタフェースカード

3

ネットワークインタフェースカードを挿入し、手順2で外したネジでしっ



付録 インタフェース

ここでは、プリンタのパラレルインタフェースのピン割り当てや信号の意味などについて解説し ます。

パラレルインタフェース	C-2
USBインタフェース	C-6

パラレルインタフェース

パラレルインタフェースのコミュニケーションモード

本機のパラレルインタフェースは、高速セントロニクス方式による高速データ 転送に対応しています。パラレルインタフェースのコミュニケーションモード は、リモート・オペレーションパネルで以下のモードに切り替えることができ ます。

⇔お知らせ

コンピュータとの接続には、IEEE1284 規格に準拠したプリンタケーブルをお 使いください。

自動モード(初期設定)

接続したコンピュータによって自動的にモードを切り替えます。通常、この設 定を変更する必要はありません。

ニブル(高速)モード

IEEE1284 ニブルモードに準拠した高速転送スピードで、データの送受信を行います。

標準モード

従来の標準セントロニクス仕様の転送スピードで、データを受信します。

高速モード

IEEE1284に準拠した高速転送スピードで、データを受信します。 (ワークステーションに接続した環境で正しく印刷できない場合は、このモー ドに設定してみてください。)

インタフェース信号

パラレルインタフェースコネクタの各ピンの信号は次の表のとおりです。アス タリスク(*)の付いた信号は、負論理の信号であることを示しています。表には それぞれの信号がプリンタ側から見て入力か出力かを示しています。

[] 内は自動モードとニブル(高速)モードでの信号名です。自動モードとニブル(高速) モードでは、双方向通信で用いられます。

ピン	入/出力	コンピュータの信号
1	入	Strobe* [nStrobe]
2	入	Data 0 [Data 1]
3	入	Data 1 [Data 2]
4	入	Data 2 [Data 3]
5	入	Data 3 [Data 4]
6	入	Data 4 [Data 5]
7	入	Data 5 [Data 6]
8	入	Data 6 [Data 7]
9	入	Data 7 [Data 8]
10	出	Acknowledge* [nAck]
11	出	Busy [Busy]
12	出	Paper Empty [PError]
13	出	Online (Select) [Select]
14	入	Ignored [nAutoFd]
15	-	使用せず
16	-	0 V DC
17	-	筐体グラウンド
18	-	+5 V DC
19	-	グラウンド
20	-	グラウンド
21	-	グラウンド
22	-	グラウンド
23	-	グラウンド
24	-	グラウンド
25	-	グラウンド
26	-	グラウンド
27	-	グラウンド
28	-	グラウンド
29	-	グラウンド
30	-	グラウンド
31	入	Reset [nInit]
32	出	Error*, returns error status if FRPO O2=2 [nFault]

次ページへ続く

パラレルインタフェース

ピン	入/出力	コンピュータの信号
33	-	-
34	-	使用せず
35	出	Power Ready
36	入	Select In [nSelectIn]

Strobe* [nStrobe] ストローブ(ピン1)

この信号がLからHに変わったときに、プリンタがData 0 [1] からData 7 [8] の信 号をラッチ。

Data 0 [1] からData 7 [8](ピン2~9)

コンピュータからプリンタへ送られるデータの1バイトを形成する8本の信号線。Data 7 [8] が最高位ビット。

Acknowledge* [nAck](ピン10)

データ受信の終了をLパルスで表示。

Busy [Busy](ピン11)

データ受信のできない状態をH、受信可能状態をLで表示。

Paper Empty [PError](ピン12)

紙の無い状態をHで表示。

Online [Select] (ピン13)

プリンタのオンライン状態をH、オフライン状態をLで表示。上部ユニットがあ がっている場合、または ◎ キーが押されたためプリンタがオフラインになっ ている場合はLになります。

⇔お知らせ

Paper Empty、On-LineおよびError信号は、FRPO O2パラメータで設定します。

+5 V DC(ピン18)

プリンタの+5 V DCラインに接続。(+5 V±0.5 V、最大400 mA、fused)

Reset [nInit](ピン31)

コンピュータからプリンタをリセットする標準セントロニクス信号。

Error* [nFault](ピン32)

エラー制御時(FRPO O2=2)に、エラー状況を送信。

パラレルインタフェース

Auxiliary output 1 (ピン 33)

この信号線は使用されません。

Power Ready (ピン35)

プリンタの電源が入っている場合、この信号はHになります。

Select In [nSelectIn] ($\ell > 36$)

この信号は、コンピュータで強制的にプリンタをオンラインにできるようにす るため、一部バージョンのセントロニクスインタフェースで使用されていま す。

USBインタフェース

本機のUSB(ユニバーサルシリアルバス)インタフェースは、USB 仕様 Revision 1.1に準拠しています。USBインタフェースの仕様と信号は次のとおりです。

仕様

基本仕様

USB Revision 1.1に準拠しています。

コネクタ

プリンタ:Bレセプタクル(メス)アップストリームポート ケーブル:Bプラグ(オス)

ケーブル

5 m以下のUSB仕様Revision 1.1 適合ケーブル。シールドされているケーブル線を使用してください。

転送モード

フルスピード(最大12 Mbps)

電源コントロール

自己電源デバイス

インタフェース信号

USB 接続ピン割	ŋ	当	て
-----------	---	---	---

ピン	信号	説明
1	Vbus	電源 (+5 V)
2	D-	データ転送用
3	D+	データ転送用
4	GND	信号グラウンド
シェル		シールド

^{付録 D} プリンタの仕様

プリンタの仕様

項目	仕様			
印刷方式	半導体レーザ+ポリゴンミラー走査			
プリント速度(コピーモード)	A4:14枚/分(A4普通紙)			
解像度	Fast 1200モード 600 dpi (水平および垂直)、KIRによるスムージング機能付き 300 dpi (水平および垂直)、KIRによるスムージング機能付き			
ファーストプリント (A4)	22秒以下(印刷するデータによって異なります)			
ウォームアップ時間(23 ℃)	10秒以下(スリープモード時) 15秒以下(電源投入時)			
СРИ	PowerPC 405 (200 MHz)			
メインメモリー	標準16 MB(最大144 MBまで増設可能)			
対応OS	Windows 95/98/Me, Windows NT 4.0, Windows 2000, Windows XP			
セルフテスト	起動時に実行			
最大許容印刷枚数	10,000枚/月			
標準印刷枚数*	2,000枚/月			
ドラム	OPC			
現像方式	1成分乾式現像			
主帯電方式	スコロトロン帯電(+)			
転写方式	ローラ転写(-)			
ドラムクリーニング方式	カウンタブレード			
定着方式	ヒートローラ熱定着			
トナー節約方式	エコプリント(Ecoprint)モード			
使用用紙	普通紙(<i>第4章</i> 参照)			
廃棄トナー容量	100,000枚以上(A4、印刷率約5%)			
用紙サイズ	給紙カセット: リーガル、レター、A4~A5 ユニバーサルカセット 多目的トレイ: 70×148 mm~216×297 mm			
給紙枚数	給紙カセット:約250枚(64g/m ² [厚さ0.11mm]) 多目的トレイ:約50枚(64g/m ² [厚さ0.11mm])			
排紙トレイ容量	上向き排紙トレイ:約150枚(64 g/m ² [厚さ0.11 mm]) 下向き排紙トレイ:約30枚(64 g/m ² [厚さ0.11 mm])			
設置環境	温度: 10~32.5 ℃ 湿度: 20~80 % RH 海抜: 2,000 m以下 照度: 1,500 lux以下 推奨環境: 23 ℃、60 % RH			
電源	AC100 V、50/60 Hz、8.4 (A)以下			
消費電力	最大消費電力:818W 通常使用時:269W 待機時:11W スリープ時:6W			
稼動音 (ISO7779に準拠 バイスタンド 位置、正面音圧レベ ル])	プリント時: 50 dB(A) スタンバイ時: 28 dB(A) スリープ時: 測定限界以下			
外形寸法	幅 378×高さ 222×奥行き 375 mm(給紙カセットを除く)			
本体重量	9.5 kg			

* 標準印刷ページとは、本プリンタで日常的に印刷する際の目安です。平均の月間印刷ページ数を標準印刷枚数以内でご使用いただくことに より、本プリンタをより快適にご利用いただくことができます。また、標準印刷ページ数は最大で5年間使用するための目安にもなります。

付録 E



用語集

dpi(dots per inch)

解像度を表す単位です。1 インチにプリントする ドット数を表します。本プリンタは、1200 dpi、600 dpiまたは300 dpiが選択できます。

IEEE1284

プリンタとコンピュータを接続する標準的な規格 です。この規格は IEEE (Institute of Electrical and Electronic Engineers)で1994年に制定されました。

KIR(Kyocera Image Refinement)

スムージング機能です。この機能はプリンタの解像 度をソフト的に向上させ、高品質な印刷を実現しま す。KIR は、リモート・オペレーションパネルからオ フに切り替えることができます。

KM-NET VIEWER

ネットワーク上のプリンタの状態を確認できます。 付属の CD-ROM(Kyocera Mita Digital Library)に収 録されている、ネットワークマネジメントツールで す。

Kyocera Mita Digital Library

本プリンタに付属のCD-ROMです。このCD-ROMに は、仕様説明書、プリンタドライバ、ユーティリティ ソフトなどが添付されています。

MB(mega bytes)

データの量を表す単位です。1 MB は 1,024 KB (=1,048,576 bytes)に相当します。

RAMディスク

プリンタのメモリー領域を利用した仮想ディスク スペースです。RAM ディスクを使うと、電子ソート が利用可能になり、印刷時間を短縮できます。

USB(Universal Serial Bus)インタフェース

低、中速向けのシリアル規格。本機のUSBインタフェースは Revision 1.1 規格に準拠しています。最大通信速度は12 Mbps、接続ケーブルは5 m以下です。

アウトラインフォント

アウトラインフォントではフォントの輪郭を数式 によって記録しており、この数式の値を変更するこ とで文字の拡大、縮小などを行います。フォントの 輪郭が数式で記録されているため、拡大しても輪郭 のなめらかな美しい印刷が行えます。フォントサイ ズは0.25ポイント単位で最大999.75ポイントまで設 定することができます。

エコプリント (Ecoprint)

トナーを節約するための印刷モードです。エコプリ ントモードでの印刷は通常モードでの印刷よりも 薄くなります。初期設定ではエコプリントモードは オフに設定されています。エコプリントは、リモー ト・オペレーションパネルからオンに切り替えるこ とができます。

エミュレーション

他のプリンタと同じように機能することです。本プ リンタは PCL(初期設定)、ラインプリンタ、IBM Proprinter、DIABLO 630、EPSON LQ-850、KPDL のエ ミュレーションを備えています。エミュレーション は、リモート・オペレーションパネルから選択する ことができます。

オフライン

受信したデータを処理しない状態です。印刷するに は ◎ キーを押してオンラインに切り替えてくだ さい。

オンライン

受信したデータを処理して印刷できる状態です。

拡張メモリー(DIMM)

プリンタのメモリー容量を増やすための増設用の メモリー(オプション)です。本プリンタは拡張メモ リー用のメモリースロットを1つ装備しています。

カセットモード

多目的トレイの動作モードです。このモードは、給 紙カセットと同じように用紙を連続して給紙する ことができます(最大約50枚)。このモードはリモート・オペレーションパネルから優先モードに切り替えることができます。

ステータスページ

ステータスページを印刷すると、搭載メモリー容 量、総印刷枚数、給紙元の設定などプリンタに関す る様々な情報を確認することができます。ステータ スページは、プリンタの操作パネルの ③ キーを3秒 以上押すと印刷されます。

スリープモード

省電力のために設けられているプリンタの動作 モードで、プリンタ本体の操作やデータの送受信が 一定の時間行われないとスリープモードに移行し ます。スリープモード時は電力の消費は最小に抑え られます。スリープモードへの移行時間は初期設定 で5分に設定されていますが、リモート・オペレー ションパネルから設定を変更することができます。

操作パネル

プリンタ上部の右側にあります。4 つのインジケー タと2つのキーがあります。各インジケータの点灯、 点滅、消灯の状態から、プリンタの現在の状態を知 ることができます。また、キーを押すことによって、 プリンタのオンラインとオフラインを切り替えた り、印刷をキャンセルしたりすることができます。

多目的トレイ

プリンタの給紙トレイです。封筒、ハガキ、OHPフィ ルム、ラベル用紙などを印刷するときは、給紙カ セットではなく多目的トレイから給紙してください。

パラレルインタフェース

パラレルインタフェースを使用した場合、プリンタ とコンピュータ間のデータ転送は8ビットで行われ ます。本プリンタは、IEEE1284 準拠の双方向通信に 対応しています。

フェイスアップトレイ

プリンタの後面にある排紙トレイで、ハガキ、封筒、 ラベル用紙などに印刷する際に使用します。

プリスクライブ(PRESCRIBE)コマンド

京セラミタプリンタに搭載されているプリンタ制 御言語で、プリンタに必要な様々な設定を行うこと ができます。また、テキストフォーマットで記述さ れたわかりやすいコマンドであるため、容易にプロ グラミングを行うことができます。

プリンタドライバ

アプリケーションで作成したデータを印刷するために使用するソフトウェアです。本機のプリンタドライバは、プリンタに付属のCD-ROM(Kyocera Mita Digital Library)に収録されています。

プロセスユニット

感光ドラムと現像器で構成されています。

優先モード

多目的トレイの動作モードです。このモードは、多 目的トレイに用紙をセットしている場合には他の 給紙元を選択していても多目的トレイから優先し て給紙します。初期設定では優先モードに設定され ていますが、リモート・オペレーションパネルから カセットモードに切り替えることができます。

リモート・オペレーションパネル

コンピュータのディスプレイ上に、仮想のプリンタ 操作パネルを表示させるユーティリティです。リ モート・オペレーションパネルを使うと、コン ピュータのディスプレイ上でプリンタの基本的な 設定を行ったり、コンピュータのディスプレイ上に プリンタの状態や紙詰まりなどのエラーメッセー ジを表示させたりすることができるようになりま す。リモート・オペレーションパネルは、プリンタに 付属の CD-ROM(Kyocera Mita Digital Library)に収 録されています。



索引

C CLEANER HOME POSITION 2-9

D

DIMM *B-2* DIMMの装着 *B-4* dpi (dots per inch) *E-2*

E

Ecoprint 1-31, E-2

F

FRPO 1-49, 5-1

1

IEEE1284 *E-2*

K

KIR (Kyocera Image Refinement) 1-29, E-2 KM-NET VIEWER E-2 Kyocera Mita Digital Library E-2

M MB (mega bytes) *E-2*

О ОНРフィルム 4-7, 4-8

P PDF417 二次元スタックシンボル *xii*

R RAMディスク 1-38, E-2

U USBインタフェース *C-6*

あ アウトラインフォント *E-2*

61

一般的な問題 3-2
印刷濃度 1-28
印刷品質の問題 3-3
印刷方向 1-19
インジケータ 1-3, 3-5
インタフェース共有FRPOパラ メータ 5-5
インタフェース信号 C-3
インタフェース独立FRPOパラ メータ 5-3

え

エコプリント *1-31, E-2* エミュレーション *1-36, E-2* エラー表示 *3-8, 3-11*

お オフライン E-2 オンライン E-2

か

解像度 1-32 拡張メモリー B-2, B-4, E-2 拡張メモリーの増設 B-3 カセットモード E-2 紙詰まり 3-6, 3-14 紙の状態 4-3

き

キー 1-3 基本重量 4-5 給紙元 1-20, 1-25

こ 固定資産番号 1-47 コピー枚数(印刷枚数) 1-18

さ 再生紙 4-10 サイドカバー B-5

L

自動改ページ待ち時間 *1-33* 仕様 *D-2* 上部カバー *2-3*

す

ステータスページ *1-3, 1-4, E-3* スリープモード *1-34, E-3*

せ

清掃 2-7 繊維の方向 **4-5** 前面カバー 2-7

そ 操作パネル 1-1, 1-2, E-3

た 対応拡張メモリー *B-4* タイムアウト *1-33* 多目的トレイ *E-3*

ち チャージャワイヤ 3-3, 3-4 着色紙 4-10

て 適正紙の選択 4-3 電源 D-2 転写ローラ 2-8

Ł

特殊な用紙 4-7 トナーキット(TK-17) 2-2 トナーコンテナの交換 2-2, 3-7 トナー残量の確認 1-39

な 内蔵フォント A-2 わ ネットワークインタフェース 1-37

lt

パラレルインタフェース *E-3* パラレルインタフェースのコミュ ニケーションモード *C-2*

ひ

表示言語 1-40

5.

ファームウェア設定 5-2 ファームウェアのバージョン 1-5 封筒 4-7, 4-10 フェイスアップトレイ 3-14, E-3 フォントリスト A-3 プリスクライブコマンド 1-49, E-3 プリンタとの接続 1-16 プリンタドライバ E-3 プリンタの設定 1-41 プリンタのパスワード 1-42 プリンタメモリの確認 1-44 プレ印刷紙 4-10 プロセスユニット 2-7, E-3

Œ

保水度 4-5 ホストバッファ 1-45

හ

メイン基板 B-3 メニュー項目 1-17 メモリー拡張の確認 B-7 メンテナンス要求表示 3-6

Ø

優先モード E-3

よ

用紙サイズ 1-21, 4-4 用紙成分 4-3 用紙タイプ 4-11 用紙に関するその他の仕様 4-6 用紙について 4-1 用紙の厚さ 4-5 用紙の厚さ設定 1-26 用紙の基本仕様 4-2 用紙の滑らかさ 4-4

6

ラベル紙 4-7 ラベル用紙 4-8

IJ

リソースリスト 1-48 リモート・オペレーションパネル *I-7, E-3* リモート・オペレーションパネル のインストール 1-8 リモート・オペレーションパネル の起動 1-10 リモート・オペレーションパネル の基本設定 1-13 リモート・オペレーションパネル の名称と機能 1-11

れ レジストローラ 2-8

ろ

ロックレバー 2-3



Kyocera お客様相談窓口のご案内

京セラミタ製品についてのお問い合わせは、下記のナビダイヤルへご連絡 ください。全国どこからでも市内通話料金でご利用いただけます。

京セラ ミタ株式会社 京セラ ミタジャパン株式会社

〒103-0023 東京都中央区日本橋本町1-9-15 TEL 03-3279-2112



札	幌	011-862-2631	富	Ш	0764-24-3531
仙	台	022-232-3225	大	阪	06-6764-3210
さい	たま	048-666-4515	神	戸	078-651-7500
東	京	03-3279-2050	高	松	087-861-3861
横	浜	045-471-0248	広	島	082-295-2001
名さ	占屋	052-582-7413	福	畄	092-441-2721

京セラミタの情報は、インターネットでご覧いただけます。 http://www.kyoceramita.co.jp/jp

©2002 KYOCERA MITA CORPORATION **KYOCERA** は京セラ株式会社の登録商標です。 **mita** は京セラミタ株式会社の登録商標です。


FS-1010 ページプリンタ





本書はプリンタドライバのインストールと、用紙サイズの設定や給紙元の選択など、プリンタドライバの基本的な操作方法について説明します。

プリンタドライバはプリンタに付属のCD-ROM (Kyocera Mita Digital Library)に収録されています。お使いのコ ンピュータにインストールすると、Windowsのアプリケーションソフトから印刷を行うことができます。

京セラミタプリンタドライバおよびユーティリティの最新版は、京セラミタジャパンのホームページ (http://www.kyoceramita.co.jp/jp)から入手できます。

⇔お知らせ

本章で使用しているプリンタドライバの操作、画面のレイアウト機能は、改良のため変更になることがあります。

目次

第1章	プリンタドライバのインストール	1-1
	パラレルインタフェースへの接続	
	USB インタフェースへの接続	1-9
	USBプリンティングサポート(Printing Support)のインストール	
	プリンタドライバのインストール	

目次

第2章	基本設定	2-1
	オプションペーパーフィーダの追加	
	ページ記述言語(PDL)の選択	
	印刷に関するデフォルト設定	2-5

第3章	アプリケーションソフトからの印刷	3-1
	基本的な印刷操作	
	カスタム用紙サイズの設定	
	表紙/合紙機能の設定	
	1 枚の用紙に複数ページを印刷するには	
	文書のサイズを変更するには	
	印刷品質を変更するには	
	グレイスケール調整	
	TrueTypeフォント	

^{第1章} プリンタドライバの インストール

本章ではプリンタに接続したコンピュータに、プリンタドライバをインストールする手順と、プ リアプリケーションソフトから印刷する手順について説明します。

パラレルインタフェースへの接続

プリンタ付属の CD-ROM (Kyocera Mita Digital Library) をコンピュータの CD-ROM ドライブにセットして、自動的に表示されるセットアップ画面の指示に 従ってプリンタドライバのインストールを行ってください。ここでは Windows Me でのインストールを例にしていますが、Windows 98/2000/XP でも同様の手 順でインストールできます。

⇔お知らせ

プリンタを USB インタフェースで接続する場合は、1-9 ページの USB インタ フェースへの接続 をお読みください。

- 1 Kyocera Mita Digital Library CD-ROM をコンピュータの CD-ROM ドラ イブにセットしてください。しばらくすると、使用許諾の画面が表示さ れます。
- **2** 使用許諾を表示をクリックしてください。使用許諾契約書が表示されます。



コンピュータに Adobe Acrobat Reader がインストールされていない場 合、使用許諾契約書を開くことができないので次のダイアログボックス が表示されます。はいボタンをクリックして、インストールしてください。

Acrobat Reader のインストール
このPDFファイルを開けるには Adobe Acrobat Reader が必要です。 Adobe Acrobat Reader をインストールしますか?
(<u>xuy</u>) (xuž <u>n</u>)

- 3
 - 表示された使用許諾契約書の内容をよくお読みになり、同意いただける 場合は使用許諾の画面に戻って、同意する(≥)をクリックしてくださ い。しばらくすると、メインメニューが表示されます。

😤 Kyocera Mita Digital Library _ 🗆 🗙 KYOCERa Kyocera Mita 2 Dali Library メイン メニュー 最初にお読み下さい (ドライバのインストール) ドライバ ツール ブリンタ ユーティリティ ネットワーク ドキュメント オンライン ユーザ登録 English 京セラミタ ブリンタドライバをWindowsオペレーティング システム にインストールします。 /98/ME/NT4.0/2000/XP) ×

次へボタンをクリックしてください。

5



次へボタンをクリックしてください。

4 ドライバのインストールをクリックしてください。京セラミタドライバ セットアップウィザードが開始されます。

デバイス モデルの選択が表示されますので、FS-1010を選択してくださ

- **6**
 - 選択可能なドライバボックスでKyocera Mita FS-1010 KXが選択されて いることを確認して、次へボタンをクリックしてください。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザード		×
ドライバタイプの選択		
	このデバイスに使用するドライバのタイブを選択します。 〔次へ〕をクリックします。 選択可能なドライバ: <mark>Kyocera Mita FS-1010KX</mark>	
	く 戻る	v

7 ドライバオプションの選択が表示されます。オプション機能を選択する 場合は、それぞれのチェックボックスをクリックしてください。

TrueTypeスクリーンフォントは、プリンタフォントのTrueTypeフォント を、コンピュータにインストールします。エピーログ / プロローグモ ジュールは、京セラミタのページ記述言語であるプリスクライブコマン ドを、プリンタドライバから使用できます。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザード	×
ドライバ オブションの選択	
	このドライバをインストールする際、下記のオブションが選 択可能です。
*	選択可能なオブション: ■TrueType スクリーン フォント 0K ■エピローグ/ブロローグモジュール 0K
	このオブションは選択された ブリンタ用のTrueType スクリ ーン フォントをインストールします。 これにより、モニタ の画面上に表示されたフォントと印刷後のフォントとが一致 します。
	〈 戻る) 次へ 〉 「キャンセル

次へボタンをクリックしてください。

8 デバイスの接続が表示されますので、プリンタの接続タイプを選択して ください。パラレル接続はローカル、ネットワーク接続はネットワーク を選択してください。

ネットワークに接続する場合は、ネットワーク管理者に問い合わせてく ださい。



次へボタンをクリックします。

9 デバイスポートの選択が表示されますので、プリンタの接続に使用する インタフェースを選択してください。パラレル接続時は LPT1 を選択し てください。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザード	×
デバイス ポートの選択	
XK	デバイス用へのコミュニケーション ボートを選択します。 [次へ]をクリックします。 翌年5年かましょ・
	785701 #24 A ~ T : COMI: LP11:
	〈 戻る 〉 広へ 〉 キャンセル

次へボタンをクリックしてください。

10 デバイス名の選択が表示されます。必要に応じて、プリンタの名前を変更できます。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザード		×
デバイス名の選択		
	デバイス名を設定するか、下記のデバイス名を選びます。 選択後、[次へ]をクリックします。 <mark>Xyocera Mita FS=1010KX</mark>	
	< 戻る 次へ > キャンセル	

次へボタンをクリックしてください。

11 このプリンタを通常使用する場合は、はいボタンをクリックしてください。

雪問					×
?	このデバイスを通	常使うデ	77720	こします	か?
[(tri)	00	いえ (<u>N</u>)		

12 インストレーション開始が表示されますので、次へボタンをクリックするとインストールが始まります。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザード	×
インストレーション開始	
	セットアッブ ウィザードがインストレーションを開始します。 現在の設定: 下ライバ言語 - 日本語
	エミュレージョン:FOL.KPDL モデル = FS-1010 デバイス ボート = LPTI: デバイス ネーム = Kyocera Mita FS-1010 KX
	〈 戻る

13 インストールが終了すると、次の画面が表示されます。終了ボタンをクリックすると、コンピュータが再起動します。

京セラ ドライバ セットアップ ウィザート	×
セットアップ完了	
	ファイルのコピーが終てしました。 デバイス使用前にシステムの高起動が必要です。
	✓ <u>[まい, コンピュータを再起動します。</u> 全てのディスクをドライブから取り出し、[終了]をクリック します。
	上上的

パラレルインタフェースへの接続

インストールの確認

プリンタを再起動後、次の手順に従ってプリンタドライバが正しくインストー ルされていることを確認します。

1 Windows のスタート、設定、プリンタの順にクリックして、プリンタ画面に Kyocera Mita FS-1010 KX のアイコンが追加されていることを確認します。

😼 792A		
」 ファイル(E) 編集(E) 表示(⊻) お	気に入り(A) ツール(T) ヘルプ(H)	
」 ← 戻る ・ → ・ 包 ②検索 「	17ォルダ ③履歴 階 階 🗙 🕫 🎟・	
アドレス(D) 🞯 フツンタ		▼
7'1)> 3	で が が が で が で が で が で が で が で の が う い 少 少 多の う 造力の に す の で の で の で の で の の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の で の の の の で の で の の の の の の の の の の の の の	<u>^</u>
このフォルダには、現在インストールされて いるプリンタおよび新しいプリンタのインス トールをお手伝いするウィザードが含まれ ています。		
現在インストールされているプリンタに関 する情報を得るには、プリンタのアイコンを 右クリックしてください。		
新しいブリンタをインストールするには、[プ リンタの追加] をクリックしてください。		
アイコンを選択すると、その説明が表示さ れます。		
	4	• •
3 個のオブジェクト		1.

2 Kyocera Mita FS-1010 KXのアイコンを右クリックし、プロパティを選択します。次のダイアログボックスが表示されます。詳細タブをクリックして、1-5 ページの 手順9 で選択したポートが印刷先のポートに表示されていることを確認してください。

yocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	?×
全般 詳細 色の管理 共有 メディア レイアウト イメージ プロローケ/エビローゲ 排紙 デバイス設定 バージョン情報	
Kyocera Mita FS-1010 KX	
印刷先のポート(P)	
[PT1: 「リンタポート] ▼ ポートの追加(T)…	
印刷に使用するドライバ(い): ポートの削除(型)	
Kyocera Mita FS-1010 KX F5イバの追加(W)	
ブリンタポートの割り当て(C) ブリンタポートの解除(N)	
未選択時(S): 15 秒	
送信の再試行時(2): 45 秒	
スプールの設定(2). ポートの設定(2).	
OK キャンセル 適用(品) へ川	1

OK ボタンをクリックしてダイアログボックスを閉じてください。プリ ンタドライバの使用方法については、次章以降をお読みください。

USB インタフェースへの接続

使用しているコンピュータに USB インタフェースが装備されている場合は、 USB ケーブル(別売)で本機の USB インタフェースと接続して印刷することが できます。

⊖お知らせ

プリンタをパラレルインタフェースまたはネットワークインタフェース(オプ ション)で接続する場合は、1-2 ページの *パラレルインタフェースへの接続* を お読みください。

USBプリンティングサポート(Printing Support)のインストール

ここでは、Windows MeにUSBプリンティングサポートと、プリンタドライバを インストールする方法について説明します。Windows の種類によっては、一部 手順が異なりますので、別途説明をしています。

- 1 コンピュータとプリンタの電源を入れ、コンピュータのCD-ROMドライ ブに Kyocera Mita Digital Library CD-ROM をセットしてください。使用 許諾が表示されますので、終了ボタンをクリックしてください。
- **2** USB ケーブルで、プリンタとコンピュータを接続してください。
- 3 Windows のプラグアンドプレイ機能により、自動的にプリンタが検知され、新しいハードウェアの追加ウィザードが表示されます。適切なドライバを自動的に検索する(Windows 98 では、使用中のデバイスに最適なドライバを検索する)を選択します。



次へボタンをクリックしてください。

4 Windows Me の場合は、自動的にインストールが始まりますので、*手順* 6 へ進んでください。Windows 98 の場合は、次の画面が表示されます。検索 場所の指定を選択して、次のように入力してください。[CD-ROM ドライ ブ名]:¥USB



次へボタンをクリックしてください。

- 5
 - ダイアログボックスに [CD-ROMドライブ名]:¥USB¥USBPRINT.INF が 表示されていることを確認してください。

「ししハートウエアの知道がいうイザー」	
	次のデバイス用のドライバ ファイルを検索します。:
	USB Printing Support
**	このデバイスに最適なドライバをインストールする準備ができました。別 のドライハを達択するには、戻る」をグリックしてください。しなべ」をグリ ックすると統行します。 ドライバのある場所:
	D¥USB¥USBPRINTINF
	< 戻る(B) (次へ) キャンセル

次へボタンをクリックしてください。USB プリンティングサポートの インストールが始まります。

- 6
- インストールが完了すると、次のダイアログボックスが表示されます。 これで、USB プリンティングサポートのインストールは完了です。

もしいハードウェアの追加ウィザート	^g
	USB Printing Support 新しいハードウェアのインストールが完了しました。
	〈戻る(日) 第7 キャンセル

完了ボタンをクリックしてください。つづけてプリンタドライバのイン ストールを行います。次項に進んでください。

プリンタドライバのインストール

1

USB プリンティングサポートのインストール後、プリンタドライバのインス トールが続けて始まります。

Windows 98 の場合は次のダイアログボックスが表示されますので、次へ ボタンをクリックしてください。Windows Me の場合は、*手順2* へ進んで ください。

新しいハードウェアの追加ウィサ	-8
	次の新しいドライバを検索しています: KyoceraFS-1010 デパイス、ドライバは、ハードウェア デバイスが動作するために必要なソ フトウェアです。
	< 戻る(日) 次へ> キャンセル

2 適切なドライバを自動的に検索する(Windows 98 では、使用中のデバイ スに最適なドライバを検索する)を選択してください。



次へボタンをクリックします。

3

Windows Meの場合は、自動的にインストールが始まりますので、*手順*6へ 進んでください。Windows 98 の場合は、次の画面が表示されます。検索場 所の指定を選択して、[CD-ROM ドライブ名]:

¥Drivers¥Japanese¥Multiと入力してください。

しいハードウェアの追加ウィザー	٠۴
	新しいドライバは、ハードドライブのドライバテータベースと、次の選択 した場所から検索されます。検索を開始するには、し次へ」をクリックし てださい。 CD-ROMドライブ(2) Microsoft Windows Update(<u>M</u>) 使素場所の指定(<u>U</u>) D¥Drivers¥Japanese¥Multi ●報照(<u>R</u>)_
	< 戻る(<u>B</u>) 次へ > キャンセル

次へボタンをクリックしてください。

 おししハードウェアの追加ウィザード
 ぶのデバイス用のドライバ ファイルを検索します。: Kyocera Mita FS-1010 KX
 このデバイスに最適なドライバをセンストールする準備ができました。別 のドライバを選択するには、原る1をかリックしてくたさい。じなへ1をか りすると低手します。
 ドライバのある場所:
 (G4DRIVERS¥MULT#OEMSETUP.INF

5 プリンタの追加ウィザードが開きます。ウィザードに表示される指示に 従って、プリンタドライバをインストールしてください。

次のダイアログボックスが表示されますので、次へボタンをクリックし

所しいハードウェアの追加ウィザード	
	デバイス用のドライバファイルの検索:
プリンタの追加ウィザード	
	プリンクに名前を付けられます。または、)次の名前を使ってくださ い。名前を決めたら、し次へ」をクリックしてください。
	ブリンタ名(P): <mark>Kyocera Mita FS=1010 KX</mark>
	Windows ベースのプログラムでは、このプリンタを通常のプリンタとして 便います。
	< 具态(但) 次へ > キャンセル



4

てください。

インストールが終了すると次の画面が表示されますので、完了ボタンを クリックしてください。



以上でプリンタドライバのインストールは終了です。

```
インストールの確認
```

す。

1

プリンタドライバが正しくインストールされているか、以下の手順で確認して ください。

- Windowsのスタート、設定、プリンタの順にクリックして、プリンタ画面に Kyocera Mita FS-1010 KX のアイコンが追加されていることを確認しま
- 😼 ጋሣンጵ . D × ファイル(E) 編集(E) 表示(V) お気に入り(A) ツール(T) ヘルプ(H) | ← 戻る ・ ⇒ ・ 宮|| ②検索 1≧ フォノレダ ③履歴 | 1≧ 1≧ 🗙 🖉 | 囲・ アドレス(D) 🝺 ንግンጵ 3 3 ٧ プリンタの追加 Kyocera Mita FS-1010 KX フ・リンタ このフォルダには、現在インストールされて いるプリンタおよび新しいプリンタのインス トールをお手伝いするウィザードが含まれ ています。 現在インストールされているプリンタに関 する情報を得るには、プリンタのアイコンを 右クリックしてください。 新しいプリンタをインストールするには、【プ リンタの追加】 をクリックしてください。 アイコンを選択すると、その説明が表示さ れます。 2 個のオブジェクト
- 2 Kyocera Mita FS-1010 KX のアイコンを右クリックし、プロパティを選択します。次のダイアログボックスが表示されます。詳細タブをクリックして、印刷先のポートに USB 001 (Virtual printer port for USB) が表示されていることを確認します。

(yocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	?×
全般 詳細 色の管理 共有 メディア レイアウト イメージ フロローゲ/エヒローゲ 排紙 デバイス設定 バージョン情報	
Kyocera Mita FS-1010 KX	
印刷先のポート(P):	
USB001 (Virtual printer port for USB) マ ボートの追加(①	
印刷に使用するドライバ(い): ポートの剤邸涂(D)	
Kyocera Mita FS-1010 KX Fライバの追加(W)_	
ブリンタ ポートの割り当て(Q) ブリンタ ポートの解除(N)	
_ タイムアウト設定 Q	
未選択時(<u>S</u>): 15 秒	
送信の再試行時(B) 45 秒	
_ スプールの設定(() ポートの設定(Q)	
, OK キャンセル 適用(<u>A</u>) へい	フ

OKボタンをクリックしてダイアログボックスを閉じてください。プリン タドライバの使用方法については、次章以降をお読みください。

^{第2章} 基本設定

本章では、**プロパティ**ダイアログボックスで行う、プリンタドライバの基本設定について説明します。

⇔お知らせ

プロパティダイアログボックスでの設定は、すべてのアプリケーションソフトで有効になりま す。設定を一時的に変更するには、それぞれのアプリケーションソフトから、印刷のプロパティで 行ってください。本書の第3章 アプリケーションソフトからの印刷を参照してください。

オプションペーパーフィーダの追加

プリンタにオプションのペーパーフィーダを装着した場合は、以下の手順でプリンタドライバの設定を行ってください。本設定後に、装着したペーパーフィーダから給紙が可能になります。

- **1** Windows のスタートボタンをクリックし、設定にカーソルを合わせ、プリンタをクリックしてください。
- **2** Kyocera Mita FS-1010 KX アイコンを右クリックし、プロパティをク リックしてください。プロパティダイアログボックスが表示されます。
- 3 デバイス設定タブをクリックしてください。使用できるオプションリストで、ペーパーフィーダ (カセット2)をクリック(▽)してください。

yocera Mita FS-TUTU KX00フロパティ			<u>?</u> X
全般 詳細 色の管理 共有 メディア レイアウト	イメージ プロローゲ/エビローゲ 排縦 使用できるオプション: ▼ペーカ゚ーフィーダ(カセット 1)	デバイス設定 パージ	73ン1香菜版
	2~ザ~ 搭載メモリ	-: 16 MB -	
	管理者 RAM5*40	ρ: 7 MΒ ≠	
KYDCER8 mita			
	OK ++)	セル 適用(益)	

4 OK ボタンをクリックしてください。以上でペーパーフィーダの追加設 定は終了です。

ページ記述言語(PDL)の選択

印刷するデータに適したページ記述言語を、PCL XL、PCL 5eおよびKPDL(ポストスクリプト互換)の中から選択します。初期設定はPCL XLが選択されています。

ページ記述言語は*使用説明書*の*第1章 操作パネルの設定と操作*では「エミュレーション」と呼ばれています。

ページ記述言語の変更は、以下の手順で行ってください。

- **1** Windows のスタートボタンをクリックし、設定にカーソルを合わせ、プリンタをクリックしてください。
- **2** Kyocera Mita FS-1010 KX アイコンを右クリックし、プロパティをク リックしてください。プロパティダイアログボックスが表示されます。
- **3** デバイス設定タブをクリックしてください。ユーザーボタンをクリック し、ユーザー設定ダイアログボックスを表示させてください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ				?×
▲ 全般 詳細 色の管理 共有 メディア レイアウ	ŀト イメージ プロローゲノエピロ	ーゲ 排紙 デバイス	ス設定 │バージョン情報│	
	使用できるオプ*9±): ●^*-ガ*-ブイーク* (方わっト □^*-ガ*-ブイーク* (方わっト □ RAM5* (えク) 2-サ*~	()	16 MB -	
	·····································	2ーザー設定 2-ザ [、] -登録 2-ザ [、] -名: 部門:		? ×
	ОК	PDI(A*_a*=2.5#		
		PCL XL	▼ GDI 互換	モート [*] 設定内容
		単位 〇 八斤	(● ₹)	
				0K キャンセル

4 PDL(ページ記述言語)ドロップダウンリストから、PCL XL、PCL 5e、またはKPDLを選択し、OKボタンをクリックしてください。

ユーザー設定	<u>? ×</u>
2-ザー登録	
2-ザー名:	
音印 9 :	
PDL (ベージ記述言語)	
PCL XL	└ GDI 互換モード
PCL XL PCL 5e	設定内容
KPDL	
単位	
© ብጋቻ	♥ 10
	OK キャンセル

5

OKボタンをクリックしてください。以上でページ記述言語の選択は終了 です。

印刷に関するデフォルト設定

デフォルト設定は、インストールした FS-1010 のプリンタドライバを Windows から選択して設定するものであり、デフォルト値が設定されます。一方、次に説 明する *第 3 章 アプリケーションソフトからの印刷*で設定する内容は、例えば Microsoft Word のようなアプリケーションソフトから行う設定であり、そのア プリケーションソフトを終了すると、そこで行った設定はデフォルト設定に戻 ります。

デフォルト設定画面にも、第3章 アプリケーションソフトからの印刷で説明す る設定画面と同じものがあり、印刷に関するデフォルト値を変更したい場合は その画面で設定します。

⇔お知らせ

ここではデフォルト設定画面を選択するまでの手順のみを説明しています。詳細設定についは、第3章 アプリケーションソフトからの印刷で説明する設定方法を参照し、デフォルト設定画面について同様の設定を行ってください。

- Windows タスクバーにあるスタートボタンをクリックして設定にカーソルを合わせ、プリンタをクリックしてください。プリンタダイアログボックスが表示されます。
- 2 Kyocera Mita FS-1010 KX のアイコンを右クリックし、表示された項目の中からプロパティをクリックしてください。Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティダイアログボックスが表示されます。



3 メディア、レイアウト、排紙タブを選択し、印刷に関するデフォルト設定 を行ってください。詳細設定については、第3章 アプリケーションソフト からの印刷で説明する設定方法を参照してください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	? ×
全般 詳細 色の管理 共有 メディア、レイアウト イメージ プロローゲ/エビローゲ (排紙) デバイス設定 バージョン情報	
Kyocera Mita FS-1010 KX	
Σ⊀24 ^(Q)	
区切パージ(5) (なし) ・ (なし) ・ (なし)	
OK キャンセル 適用(A) ヘノ	リ

第3章

アプリケーションソフト からの印刷

本章では、Microsoft Wordを例に、Windowsのアプリケーションソフトからの印刷方法を説明します。

⇔お知らせ

- プリンタの給紙カセットから給紙する際は、多目的トレイにある用紙は取り除いてください。多目的トレイは、初期設定で優先モード(優先的に多目的トレイから給紙する)に設定されています。
- パラレルインタフェース接続の場合、印刷時はリモート・オペレーションパネルは閉じてから行ってください。

基本的な印刷操作

ここでは、Windows アプリケーションソフトから印刷するための作業について説 明します。

⇔お知らせ

アプリケーションソフトから行った設定は、そのアプリケーションソフトを終了 するまで有効ですが、次回アプリケーションソフトを起動したときは初期設定 (デフォルト)の状態に戻ります。プリンタドライバの初期設定の変更は、2-5ペー ジの印刷に関するデフォルト設定で行ってください。

1 アプリケーションで文書に対し指定したサイズの用紙をプリンタの用紙 カセットにセットしてください。用紙のセット方法について、詳しくはプ リンタ付属の設置手順書を参照してください。

⇔お知らせ

リモート・オペレーションパネルで、給紙元の用紙サイズ設定が適切であることを確認してください。異なる用紙サイズが設定されている場合、正しい印刷が行われません。給紙元に適切なサイズの用紙を設定する方法については、使用説明書の1-21ページの用紙サイズの設定を参照してください。

- **2** 印刷する文書を開いてください。ここではMicrosoft Word を例に、印刷する 方法を説明します。
- **3** ファイルメニューから印刷を選択してください。印刷ダイアログボックス が表示されます。



- **4** Kyocera Mita FS-1010 KX プリンタが選択されていない場合は、プリンタ 名ドロップダウン リストで Kyocera Mita FS-1010 KXを選択します。
- 5 印刷するページ範囲を入力します。文書全体を印刷する場合は、**すべて**を 選択します。

6 印刷部数コンボボックスに印刷部数を1から 999 の範囲内で入力してく ださい。

- **7 プロパティ**ボタンをクリックしてください。プロパティダイアログボック スが表示されます。
- 8 メディアタブで、用紙サイズドロップダウンリストから用紙サイズを選択 してください。プリンタにより、自動的に正しいサイズの用紙が入ってい る給紙元(給紙カセット、多目的トレイ、またはオプションのペーパー フィーダ)が選択されます。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ				<u>? ×</u>
メディア ーレイアウトーイメージー プロローケノエピローケー 排組	モードバージョン情報	8]		
	用紙サイス*: 用紙サイス*: 出力サイス*: 用紙サイス*と同	A4 - 210 x 297 mm A4 - 210 x 297 mm A4 - 210 x 297 mm C] <u>サ[*]-定義</u>]	
	印刷の向き: A	●縦 ●横	180°回転	
	給紙方法:	自動選択	•	
	用紙種類:	自動選択	•	
KYOCERa mita			標準に戻す	
		ОК	キャンセル	~JL7

9 OK ボタンをクリックします。プロパティダイアログボックスが閉じられ、 印刷ダイアログボックスに戻ります。

10 OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

カスタム用紙サイズの設定

本機は規格サイズ紙以外の用紙も使用できます。給紙カセットには幅148~216mm、 長さ210~297mmの用紙、およびリーガルサイズの用紙をセットできます。また、多 目的トレイには幅70~216mm、長さ148~297mmの用紙をセットできます。

カスタムサイズを設定するには

- 1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示してください。
- 2 メディアタブのユーザー定義ボタンをクリックしてください。カスタム用 紙サイズダイアログボックスが表示されます。

カスタム用紙サイス。	<u>?×</u>
	追加
	削除
	編集
	and the second
UK	++721

3 追加ボタンをクリックしてください。紙サイズの編集ダイアログボックス が表示されます。



- **名前**にカスタムサイズに付ける名前を入力してください。
- 5 サイズにカスタムサイズの幅と長さを入力してください。



⇔お知らせ

幅や長さの単位 (mm またはインチ)を選択するには、デバイスの設定タブ のユーザーボタンをクリックし、ユーザー設定ダイアログボックスで必要 なオプションを選択してください。

6 OK ボタンをクリックしてください。**用紙サイズ**リストに、指定した用紙サ イズの名称が追加されます。

カスタム用紙サイス。 カスタム用紙サイス。	<u>?×</u>
レボート	追加
	肖耶余
	編集
ОК	キャンセル

7 OKボタンをクリックしてください。再び、メディアタブが表示されます。







OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。

10 OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

表紙/合紙機能の設定

表紙/合紙機能では次の設定ができます。

- 表紙の設定:表紙/裏表紙を本文に追加できます。
- 合紙の設定:本文の指定したページの前に白紙または印刷した用紙をはさみ こむことができます。
- OHP 合紙の設定:各 OHP ページの間に、白紙または印刷した用紙をはさみこ むことができます。

ここでは、上記の機能について説明します。

⇔お知らせ

この機能を使用するには、多目的トレイをファーストモード(初期設定)からカ セットモードに変更する必要があります。多目的トレイのファーストモード設定 を変更するには、リモート・オペレーションパネルからプリンタに PRESCRIBE FRPO T0 コマンド (!R! FRPO T0, 0; EXIT;)を送信します。送信のしかた は、使用説明書の1-49ページのプリスクライブコマンドをプリンタに送るを参照 してください。FRPO コマンドについては、使用説明書の第5章ファームウェア パラメータを参照してください。

表紙機能の設定

本文で使用している用紙とは別の用紙を使い、表紙だけまたは表紙と裏表紙両方 を本文に追加することができます。本文の用紙はプロパティダイアログボックス のメディアで指定した用紙となりますが、表紙 / 表裏紙の給紙元はここの操作で 設定できます。厚手の用紙やカラー紙などを選択し、体裁よく仕上げることがで きます。また、追加した表紙自体に印刷することもできます。

⇔お知らせ

表紙機能は合紙機能と組み合わせて使用できますが、OHP 合紙機能との組み合わせはできません。

1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示してください。

vocera Mita FS-1010 KXのプロパティ			? ×	1
メディア レイアウト イメージ プロローケゾエピローウ	* 排紙 バージョン情報			
	用紙サイス*: A4 - 21	0 × 297 mm		
	A4	→ 2~ザー定義.		
	出力サイズ: A4 - 21	0 × 297 mm	_	
	用紙サイズと同じ	•		
The states	CIMPJ0/J0J2:	詳細機能の設定		?)
	A(●縦	- □ 菱紙		+ (4) - 40 - 20
			O 表	表出に印刷: □ 表の外側
	給紙方法: 自動運	訳	C表+裏	■ 表の内側
	用紙種類: 自動運	択		■ 裏の内間
			加小 1	
Kyocera mita	設定			
<u> </u>				
			▶ 合紙の表面に印刷	▶ 合紙の裏面に印刷
		^°−ジ前に合紙:		
		音紙の箱紙方法:	DEAL 1	<u> </u>
		└└ CHP合紙 ·		
			▶ 合紙に印刷	
		合紙の給紙方法:	加ット 1	7
		90%		UK キャンセル

2 メディアタブの設定ボタンをクリックします。詳細機能の設定ダイアログ ボックスが表示されます。

詳細機能の設定 <u>?</u>× 4 3 ▼ 表紙 表紙に印刷: ▼ 菱の外側 1234 ⊙表 ○表+裏 □ 悪の内側 - 5 表紙の給紙方法: MP N/ • - □ 合紙 □ 合紙の表面に印刷 □ 合紙の裏面に印刷 ^゚ージ前に合紙: Г 加っト -- T OHP合紙 □ 合紙に印刷 合紙の給紙方法: 施小1 -Utor OK キャンセル

表紙チェックボックスをクリックしてください。

3

- 4 表紙だけを追加する場合は、表をクリックしてください。表紙と裏表紙の 両方を追加するには、表 + 裏をクリックしてください。また、表紙に印刷す る場合は、表紙に印刷の表の外側をクリックしてください。本機では、表の 内側は指定できません。
- 5 表紙の給紙方法リストボックスから表紙の給紙元を選択してください。厚 紙や色紙などの特殊紙は多目的トレイ(MPトレイ)から給紙してください。



合紙機能の設定

本文の指定したページの前にブランクの用紙または印刷した用紙をはさみ込む ことができます。この機能により、本文の章などの区切りを強調することができ ます。また、その用紙に印刷することもできます。

⇔お知らせ

合紙機能は表紙機能と組み合わせて使用できますが、OHP 合紙機能との組み合わせはできません。

- 1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示してください。
- **2** メディアタブの設定ボタンをクリックしてください。詳細機能の設定ダイ アログボックスが表示されます。



	詳細機能の設定		?	×	
	┌	C表 C表+裏	表紙に印刷: 「 表の外創 「 表の内創 「 裏の内創 「 裏の内創		
	表紙の給紙方法:	加小 1			
3 —					
			■ 合紙の裏面に印刷	-	5
	ページ前に合紙:	5,11-13,18			4
	合紙の給紙方法:	加 ット 1	•	-+	6
	- ┏ OHP合紙				
		🗖 合紙に印刷			
	合紙の給紙方法:	加 わりト 1	_		
	yest		OK キャンセル		

合紙チェックボックスをクリックしてください。

3

- 4 用紙をはさみ込む直前のページを、ページ前に合紙ボックスに直接数値入 力してください。指定できるページは2~255の範囲です。複数のページを 入力するときは、カンマ(,)で区切ってください。また連続したページを指 定するときは、ハイフン(-)を使ってください。例えば5、11、12、13および 18ページの前に用紙をはさみ込むときは、「5,11-13, 18」と指定します。
- 5 はさみ込む用紙に印刷するには、合紙の表面に印刷を選択してください。 例えば5ページの前に用紙をはさみ込むと、はさみ込むページは5ページ目 として印刷されます。FS-1010では、合紙の裏面に印刷は指定できません。
- 6 合紙の給紙方法リストボックスから合紙の給紙元を選択してください。厚 紙や色紙などの特殊紙は多目的トレイ(MPトレイ)から給紙してください。
- **7** OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。
- **8** *手順*6 で指定した給紙元に合紙に使用する用紙をセットしてください。
- **9** OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

OHP合紙機能の設定

本機能は、多目的トレイからのOHPフィルムに印刷するときのみ有効です。

印刷した各 OHP フィルムのページの後に、用紙をはさみ込み OHP フィルム上の 印刷を読みやすくすることができます。また、この用紙に OHP フィルムと同じ印 刷を行うこともできます。

⇔お知らせ

OHP合紙機能と表紙機能/合紙機能を組み合わせることはできません。

1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバの**プロパ ティ**ダイアログボックスを表示してください。

2 メディアタブの給紙方法リストボックスから多目的トレイ(MPトレイ) を、用紙種類リストボックスからOHPシートを選択してください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ				? ×
メディア レイアウト イメージ フロローゲ/エピローゲ 排組	5. バージョン情報	16)		
	用紙サイズ: A4 出力サイズ: 用紙サイズと同	A4 - 210 × 297 mm ▼ A4 - 210 × 297 mm ℃		
	印刷の向き: A	●縦 〇横	180* 回應元	
	給紙方法: 用紙種類:	(MP N/7 (0HP)-N		
	設定		標準に戻す	
		ОК	++>UU ^	リレプ

3 設定ボタンをクリックしてください。詳細機能の設定ダイアログボックス が表示されます。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ			<u>? ×</u>	
メディア レイアウト イメージ フロローゲ/エピローゲ 排出	紙 「バージョン情報」			
	用紙サス [*] : A4 - 210 × 297 m A4 出力サス [*] : A4 - 210 × 297 m 用紙サス [*] と同じ	m ▼ <u>2-ザ~</u> 定義 n		
	印刷の向き:	詳細機能の設定		<u>? ×</u>
	A O 縦 C 横	┌ 厂 表紙	C 表	表紙 こ印刷 : 「 表の外側
	給紙方法: MP N/		C 表 + 惠	 □ 表の内側 □ 裏の内側 □ 裏の外側
		表紙の給紙方法:	they 1	
		□ 合紙		
	ОК		▶ 合紙の表面 = 印刷	▶ 合紙の裏面に印刷
		∿ 沙前に合紙:		
		合紙の給紙方法:	九 ッ ト 1	<u>v</u>
		口印合紙		
			▶ 合紙(C印刷)	
		合紙の給紙方法:	地 ット 1	
		year	[OK キャンセル

	詳細機能の設定			<u>?×</u>	
	- ┏ 表紙 -	C 表 C 表 + 裹	表紙に印刷:		
	表紙の給紙方法:	 地ット 1			
	-□ 合紙 -	▶ 合紙の表面に印刷	▶ 合紙の裏面に印刷	ēj	
	^^・デ前に合紙:				
4 —	●紙の結紙方法:	7000 T			_
	ABC 合紙の給紙方法:	▼ 浩銀ご印刷 加ット 1			- 5
	ytoph	[OK キャン	セル	

OHP合紙チェックボックスをクリックしてください。

4

- 5 合紙の給紙方法リストボックスから挿入される用紙の給紙元を選択して ください。この例ではカセット1が選択されています。また、OHPフィル ムと同じデータを用紙にも印刷する場合は、合紙に印刷を選択してください。
- **6** OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。
- 7 手順5で指定した給紙元に挿入する用紙をセットしてください。
- **8** OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

1枚の用紙に複数ページを印刷するには

1枚の用紙に複数のページを印刷することができます。印刷するページは1、2、4、 6、9、12、16、25ページの単位で指定します。また、1枚の用紙に印刷されるページ のレイアウトを選択することもできます。

- 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ 1 ティダイアログボックスを表示してください。
- 2 **レイアウト**タブをクリックしてください。
- 3 1シートのページ数ドロップダウンリストから用紙1枚に印刷するページ 数を選択してください。選択内容に合わせて、左側の図が変化します。ペー ジごとに境界線で区切る場合は、境界線を印刷チェックボックスをオンに してください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	? ×
メディア レイアウト イメージ フカローゲ/エピローゲ 排紙 バージョン情報	
①	
で KYDCER2 mita 標準に戻す	
OK キャンセル ヘル	17

Δ

印刷される各ページの相対位置は、レイアウト(順序)ドロップダウンリス トで選択してください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	?×
メディア レイアウト イメージ フロローゲノエビローゲ 排紙 バージョン情報	
19-トのパージ設: 一「境界線を印刷 10-トのパージ設: 日か「「「境界線を印刷 10-トのパージ説: 日か「「「東京線を印刷」 10-トのパージ説: 日か「「「東京線を印刷」 10-トのパージ: 日か「「東京線を印刷」 10-トのパージ: 日か「「東京線 10-トのパージ: <th></th>	
KYDCERa 標準に戻す	
	ヘルプ

1枚の用紙に複数ページを印刷するには

- **5** OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。
- **6** OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

文書のサイズを変更するには

5

縮小・拡大オプションを選択すると、指定した比率に従って、ページの高さと幅が 縮小または拡大されます。拡大縮小率の範囲は 20 % から 500 % です。

- 1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示します。
- **2 レイアウト**タブをクリックしてください。
- 3 縮小・拡大ボックスで必要な比率を選択してください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ	? ×
メディア レイアウト イメージ フロローゲ/エピローゲ 排紙 バージョン情報	
19-Ho八*つ?號: 1 ▼ ▼ 境界線を印刷 レイ?り(順序): 自動 縮小・拡大(20 - 500%): 98 ★ 綴じしろ.	
後	

Δ OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。

OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。
印刷品質を変更するには

印刷ジョブの印刷品質を、高品質 (Fast 1200 モード)、標準 (600 dpiおよびエコプリ ント:オフ)、エコプリント (600 dpiおよびエコプリント:オン)、ユーザー定義の中 から選んで設定することができます。

- 1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示してください。



- **3** 印刷品質ドロップダウンリストから印刷ジョブの品質を選択してください。
- 4 解像度、KIR (スムージング)、エコプリントを個別に設定する必要がある場合は、ユーザー定義を選択し、... ボタンをクリックしてください。印刷品 質の設定ダイアログボックスで変更してください。



5

6

OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。

OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

グレイスケール調整

印刷されたグラフィックイメージが明るすぎたり暗すぎたりする場合や、コント ラストの調整が必要な場合は、**グレイスケール調整**スライダで調整できます。

⇔お知らせ

グレイスケールの調整で設定を変更しても、テキストには影響ありません。

- 1 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ ティダイアログボックスを表示してください。
- **2 イメージ**タブをクリックしてください。

Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ メディア レイアウト 「イメージ ブロローゲ/エヒ'ローゲ 接紙 バージョン情報	<u>?×</u>
印刷品質:	
ケンレスケー調整: ()・明るさ	
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	
 TrueType7おかをプリトオンフォントとしてダウカート* TrueType7おかをというやうかつかとしてダウカート* TrueType7おかをというやうかつかとしてダウカート* 	
 ОК	リプ

- 3 グラフィックイメージを明るく、または暗くするには、明るさスライダを 右へ動かすと明るく、左へ動かすと暗くなります。また、グラフィックイ メージのコントラストを調整するには、コントラストスライダを右へ動か すと濃く、左へ動かすと薄く感じられるようになります。
- **4** OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。
- 5 OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。

? X

TrueTypeフォント

TrueType フォントをプリンタに送信する方法を指定することができます。選択し た方法によっては、印刷ジョブの速度が影響を受け、特定のフォントを印刷した ときに発生する問題が解決される可能性があります。

- 文書を作成したアプリケーションソフトで、プリンタドライバのプロパ 1 ティダイアログボックスを表示します。
- 2 Kyocera Mita FS-1010 KXのプロパティ メディア レイアウト イメージ フロローゲ/エビローゲ 排紙 | バージョン情報 | 印刷品質: 高品質 • ケジレイスケール調整: ☆ ^{明るさ} ÷

イメージタブをクリックします。



- TrueType フォントをプリンタに送信する方法を指定するには、次のオプ 3 ションのいずれかを選択します。
 - 大きな文書を印刷するときに、ファイルサイズを小さくするには、 TrueType フォントをアウトラインフォントとしてダウンロードを選 択します。特に、印刷文書に数種類のフォントやサイズが指定されてい る場合に便利です。(初期設定)
 - 使用されているフォントの数が少ない場合や、フォントサイズがほと んど同じである場合には、TrueType フォントをビットマップフォント としてダウンロードを選択します。送信データのサイズは大きくなり ます。
- OKボタンをクリックして、印刷ダイアログボックスに戻ります。 Δ
- 5 OKボタンをクリックすると、印刷を開始します。



Kyocera お客様相談窓口のご案内

京セラミタ製品についてのお問い合わせは、下記のナビダイヤルへご連絡 ください。全国どこからでも市内通話料金でご利用いただけます。

京セラ ミタ株式会社 京セラ ミタジャパン株式会社

〒103-0023 東京都中央区日本橋本町1-9-15 TEL 03-3279-2112



札	幌	011-862-2631	富	Ш	0764-24-3531
仙	台	022-232-3225	大	阪	06-6764-3210
さい	たま	048-666-4515	神	戸	078-651-7500
東	京	03-3279-2050	高	松	087-861-3861
横	浜	045-471-0248	広	島	082-295-2001
名さ	「屋	052-582-7413	福	岡	092-441-2721

京セラミタの情報は、インターネットでご覧いただけます。 http://www.kyoceramita.co.jp/jp

©2002 KYOCERA MITA CORPORATION **KYOCERA** は京セラ株式会社の登録商標です。 **mita** は京セラミタ株式会社の登録商標です。